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Március 14-én a Petőfi  Múzeum előtt ünnepélyes 
körülmények között megnyílt városunk és a Gal-
ga mente műemlékileg helyreállított, egy központi 
aula épülettel, valamint az előírásoknak megfelelő 
kiszolgálóhelyiségekkel kibővített múzeuma.
A megnyitó fontosságát hangsúlyozta, hogy az eső 
is tiszteletét tette az esemény ideje alatt. A jelenlé-
vők és a fellépők örömteli jókedvét az időjárás nem 
befolyásolta. A Készenléti Rendőrség Zenekarának 
műsorát GALGA MENTI táncok követték. Közremű-
ködött Rónai Lajos, a Podmaniczky Alapfokú Művé-
szeti Iskola néptánc oktatója és táncosai. Kísért a 
Fix-Stimm zenekar. 
Petőfi  Sándor: Úti jegyzeteiből Simon-Bottyán Boli-
vár, az Aszódi Evangélikus Petőfi  Gimnázium, Általá-
nos Iskola és Kollégium tanulója adott elő részletet.
A műsort követően Győrfi né Dr. Hajdú Szilvia polgár-
mester köszöntötte a megjelenteket, majd Asztalos 
Tamás az AIKI megbízott vezetője köszönetét fejez-
te ki mindazoknak, akik részesei voltak a több éves 
munkának.
Az eseményt megtisztelték hazánk vezetői is. Dr. Vitá-
lyos Eszter kormányszóvivő, kormányzati kommuni-
kációért felelős államtitkár a magyarság legszentebb 
ünnepén a béke, szabadság és egyetértés hármas-
ságát emelte ki, ami nélkül nem lehet sem jövő, sem 
jelen. Mit üzenünk mi Petőfi nek 177 év elteltével? Ki-
emelte Aszód város szerepét a költő életében, meg-
köszönve minden résztvevő munkáját a beruházás 
ideje alatt, aláhúzva a közösség építő erejét.  
Dr. Rétvári Bence a Belügyminisztérium parlamenti 
államtitkára, miniszterhelyettes személyes történe-
teken, aktuális kérdéseken keresztül világította meg 
a magyarság történelmi értékeit. Büszkék lehetünk 
azokra, akikkel kultúránkon, múltunkon keresztül kö-
zös nyelvet beszélhetünk, közösséget teremthetünk, 
hangsúlyozta. Petőfi  úgy mondta ki gondolatainkat, 

ahogy mi nem tudnánk, egyetlen sorba belesűrítve 
oldalakat, kiállva a szabadság eszméje mellett.
A beszédeket követően megtörtént a nemzeti színű 
szalag  átvágásával az épületegyüttes átadása, majd 
a résztvevők elhelyezték a tisztelet és a megemléke-
zés koszorúit a Múzeum falánál. A ceremoniális ese-
ményeket követően a jelenlévők birtokukba vették az 
épületet, miközben a PAMI vonósnégyese muzsikált. 
Az esemény fogadással zárult.
A Március 15-i Nemzeti Ünnepünk szintén a Múze-
um előtti téren, szintén szemerkéló esőben zajlott. A 
program a Podmaniczky Alapfokú Művészeti Iskola 
fúvószenekarának térzenéjével kezdődött. Vezényelt 
Sári Szabolcs a PAMI tanára. A Himnusz közös el-
éneklését követően az ünnepi műsort a VSzC Petőfi  
Sándor Műszaki Technikum Gimnázium és Kollégium 
diákjai adták. A gazdag és felemelő előadást követő-
en Győrfi né Dr. Hajdú Szilvia polgármester mondta 
el ünnepi beszédét. A beszédet teljes terjedelmében 
közöljük. A megemlékezést koszorúzás és a Szózat 
közös eléneklése zárta. 
Az estébe nyúló zenés műsorban Molnár Marica 
énekművész, a PAMI tanára partnerével kápráztatta 
el a kitartó nézőket, majd Varró Béla, az Önkormány-
zat munkatársa tanítványával gitározott a színpadon, 
miközben az aulában Radics Rudolf prímás és zene-
kara játszott. Az emeleten az Utazó Játéktár tartott 
foglalkozást a nagy számban érkező gyerekeknek 
és szüleiknek. A gyerekeket meglátogatta Schmiedt 
László és tárogatón játszott nekik, majd beszállt a 
bandába és velük együtt zenélt. A műsor Budai And-
rás családias gitármuzsikájával folytatódott. A záró 
eseményen Kovács Gergely gitározott, szintetizáto-
ron játszott, Krekács Dalma pedig énekelt.
A Múzeum épülete elkészült, a leendő állandó kiállí-
tást a későbbiekben, vélelmezhetően egy jeles alka-
lommal, de még az idén közösen fogjuk megnyitni.

ÜNNEPELT A VÁROS
A MÁRCIUS 14-15-I ÜNNEPSÉGEK
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Mikor Petőfi  Sándor ezeket az utcákat 
járta és a helyi iskolapadot koptatta, 
még nem volt forradalmár, még nem 
kellett szabadságharcot vívnia. Ké-
sőbb azonban két fronton is megvívta 
a maga küzdelmét: először Szendrey 
Júlia mellett, egy szerelmi szabadság-
harc formájában, a szerelmi házasság 
mellett, majd a Habsburgok ellen, a 
függetlenedés reményében. 

És bár azt gondolnánk, hogy a két sza-
badságharc merőben más jellegű, mégis 
megvan bennük az a közös pont, amely 
minden egyes szabadságharc része. Mert 
nincsen szerelem, és nincsen szeretet 
szenvedély nélkül. Szenvedély nélkül nincs 
meg az a szerelem, amely az ő Júliájá-
hoz kötötte, és amely oltalma alatt együtt 
szembe tudtak nézni a formalitással, jog-
gal és az osztálykülönbséggel. Szenvedély 
nélkül nincs meg az a szeretet, mely a pol-
gárt Istenhez, a hazához, a családhoz köti, 
és amellyel képes arra, hogy hazájáért 
egy esélytelennek tűnő küzdelembe bele-
menjen, hogy márciusi ifjak olyan csodát 
hajtsanak végre, melyet határainkon túl is 
elismeréssel fi gyelnek. 
Erre a szenvedélyre, erre a szeretetre van 
nekünk is szükségünk ahhoz, hogy Aszód 
virágozzon és fejlődjön, hogy megtartsa ar-
culatát, melyet az évek alatt belepett a por 
és az elmúlás szürke árnyalata. 
Hogy ne Aszódon mondjuk azt, hogy bez-
zeg máshol – akár a szomszédban, akár 

csak buszmegállók képében milyen fejlő-
dés zajlik le –, hanem máshol legyen Aszód 
a pozitív példa, a hivatkozási alap. 

Hogy karácsonykor és bármely ünnepnél a 
főtér ne egy üresen álló, elhagyatott birtok 
legyen, hanem a város szíve, mely a friss 
vért polgárok képében pumpálja az utcák-
ba és mindennapi életünkbe. Hogy Aszód 
újra éljen és viruljon.

Kedves Aszódiak!
Bár ez elsőre kicsit igazságtalannak tűnhet 
az 1848-as forradalomban harcolókkal és 
bátor tetteikkel szemben, miközben a leg-
nagyobb tisztelettel adózunk emléküknek, 
azt kell gondolnunk, sőt ki kell, hogy mond-
juk: egy dologban egyszerűbb dolguk volt. 
Mert ugyan számos szempontból ma már 
könnyebb az életünk, köszönhetően a ren-
geteg fejlődésnek és polgárjogi áttörésnek, 
egy dologban mégis sokkal nehezebb a 
helyzetünk. 

Mert a lassan két évszázaddal ezelőtt or-
szágunkért és szabadságunkért küzdő 
honfi társaink számára nyilvánvaló volt, 
hogy ki az ellenség, mely kívülről rengeti 
meg falainkat és bomlasztja belső védelmi 
vonalainkat. Mára a szabadságharcok for-
mája és felépítése megváltozott. Mert bár 
még mindig, sőt egyre inkább újra háború-
ban állunk, az egy-egy szélsőséges esetet 
fi gyelmen kívül hagyva nem fi zikai formát 
vesz, és nem hússal és vérrel vívják. 

A modern háborúk arctalanul zajlanak le, 
szétforgácsolva hitünket, tartásunkat, elkö-
telezettségünket, összetartásunkat. A mai 
összecsapások elsősorban nem az árkok-
ban és a csatamezőkön zajlanak, hanem 
az utcákon, a munkahelyeken és az otthon 
melegében. Szívben és elmében, lelkünk-
ben. Szavakkal és természetellenes ideoló-
giákkal. Megmételyezve családunkat, baráti 
és érzelmi kapcsolatainkat. Olyan sorozatos 
támadásoknak vagyunk kitéve nap mint 
nap, melyek leginkább gyermekeinket és jö-
vőjüket veszélyeztetik. Olyan ideológiákkal, 
amelyek talán még a lőszernél is nagyobb 
sebeket, hosszabb ideig gyógyuló sérülése-
ket képesek okozni. Láttuk már, hogy egy-
egy, mindössze csak néhány évtizedes 
megszállás és ránk erőltetett izmus milyen 
hatásokkal működik, öröksége mennyi 
ideig marad velünk, úgy az általános gon-
dolkodásban és a közéletben, mint a mű-
vészetben. De olyan ellenséggel még nem 
kellett szembenéznünk, mint amely évtize-
dek óta a legkülönbözőbb és legijesztőbb, 
az ép ésszel és lélekkel teljesen szembe 
menő módon és eszközökkel él. 

Így Hölgyeim és Uraim, ez most, a mi 
szellemi szabadságharcunk!

Egy olyan szabadságharc, amelynél rész-
ben a városunkban uralkodó mentalitás a 
tét. A város fejlődése és összképe. Azt min-
denkinek magának kell átgondolni és meg-
válaszolnia egy csendes estén, vagy éppen 
a böjti időszak alatti elmélyülés során, hogy 
miképpen képzeli el otthonát, szülővárosát, 
hazáját. Hogy korábban mennyire érezte 
kielégítőnek a városvezetés adta lehetősé-
geket. Hogy mennyire érezte hiányát bár-
minek, legyen szó a közösségi életről vagy 
biztonságról. Azt gondolom, és sokan azt 
gondoljuk, hogy Aszód életében már el-
érkezett az a pont, ahol azt kell mondani, 
hogy ne tovább! Hogy ideje együtt kiállnunk 
és együtt lépnünk. Nem akarunk ablakok 
és ajtók mögé zárt, még a saját kis kö-
zösségükben is egymással szemben álló 
családokat, családtagokat. Nem akarunk 
ünnepek alatti üres tereket. 
Van hova fejlődnünk, bőven van mit ten-
nünk, de felekezettől függetlenül itt az ideje 
annak, hogy minden nyáj egy célért tegyen 
és harcoljon – ami lakóhelyünk felvirágoz-
tatása. Közösségként, együtt, egy jövőért. 
Mi a szellemi harcunkat nem köveket do-
bálva, nem az internet védelmébe bújva 
elvtelen módon mindent és mindenkit tá-
madva vívjuk. Nekünk békével, szeretettel 
és kinyújtott kézzel kell odaállnunk, ahol 
és amikor szükség van rá. Közös erővel 
véghez vinni mindent, amire ennek a vá-
rosnak van szüksége. Akár a Podmanicz-
ky-hagyománynak megfelelően idegen 
kultúrák megismerésével és elfogadásával 
– amennyiben az idegen kultúra is elfogad-
ja a mi kultúránkat és hasznára van a kö-
zösségnek. 

Hölgyeim és Uraim! 
Tisztelt Ünneplők! 
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Aszód Város Önkormányzata meghívására 
városunkba érkeztek testvérvárosaink kül-
döttjei.  Obernburgot Christopher Jany al-
polgármester társával, Tótmogyoróst Mari-
es Bogdán alpolgármester három társával, 
Nyárádszeredát két fő képviselte.
Vendégeink meglátogatták a PSG-t, az 
Evangélikus Gimnáziumot, a Napsugár 
Óvodát, valamint városunk vezetése fo-
gadta őket egy kis beszélgetésre a Polgár-
mesteri Hivatal dísztermében. A delegáltak 
részt vettek a Múzeum átadásán, a Már-
cius 15-i Nemzeti Ünnepségen valamint a 
városi díjátadó rendezvényen.
A Darst Clubban aktív program várta 
őket. Játszottak egy számukra szervezett 
házi versenyen, ahol városunk civil szer-
vezeteivel mérhették össze tudásukat. A 
Darst Clubban sok fi nom sütemény vár-

ta a vendégeket köszönhetően a Városi 
Nyugdíjas Klubnak és a megjelent civil 
szervezeteknek.
Köszönet a Darts Clubnak a verseny szer-
vezéséért és a vendégek fogadásáért, kö-
szönet a nyugdíjasoknak és a civileknek a 
fi nom süteményekért, Czok Erzsébetnek, 
Czok Dánielnek a német tolmácsolásért.
Mindenki nagyon jól érezte magát és vár-
juk, hogy újra találkozhassunk. Aszódon 
testvérvárosi barátainkat várhatóan 2025. 
szeptemberében láthatjuk újra vendégül a 
zenei napok keretében, ahová mindegyik 
testvérvárosból érkeznek majd zenészek, 
hogy együtt zenélhessenek és újabb ba-
rátságok alakulhassanak ki.

Urbán László Zoltán
alpolgármester, a program szervezője

A közös munkára, a közös harcra azonban 
senkit nem kötelezünk. Ha valaki ebből 
nem akarja kivenni a részét, az szíve joga 
– senkit nem vetünk meg és nem vetünk 
ki miatta, mindössze annyi az elvárásunk, 
hogy aki nem segít, nem velünk együtt 
épít, az ne is akadályozzon, hanem hagyja, 
hogy tegyük a dolgunkat. Együtt, egymá-
sért. Értük is!

Tisztelt Ünneplők! Polgárok!
A szellemi háború, amely az elmúlt évti-
zedekben egyre inkább kiéleződött, ter-
mészetesen nem helyi, nem lokális harcot 
jelent. Szerte a világban egyre inkább kiéle-
sedik a határvonal, amelyet számtalanszor, 
számtalan módon léptek már át, mire töb-
ben is azt mondták, hogy itt legyen elég! 

De nekünk az erkölcs, elvek, morális tá-
masz és hit nélkül tevékenykedő erőkkel 
és személyekkel szemben is szeretettel, de 
minimum alázatos és erőszakmentes hatá-
rozottsággal kell fellépni. Mint ahogy már 
elhangzott, nemcsak a saját, de leginkább 
gyerekeink jövője múlik rajta. Ehhez pedig 
először kis lépéseket kell tenni. Helyi szin-
ten, kisebb közösségekben. 

A 2024-es adventi időszak megmutatta, 
hogy Aszód nemcsak egy név, nemcsak 
egy helység, hanem egy lakóközösség is, 
amelynek tagjai képesek még ma is egy-
másra találni, egymásra hangolódni. Ezt 
kell tovább építeni és erősíteni a város fej-
lesztése mellett. 

Ahogy 1848 márciusában Európa lángok-
ban állt, úgy manapság is. Ahogy akkor, 
úgy hinnünk kell abban, hogy a magyar 
forradalom most, 2025-ben sem rombol. 
Nem eltemeti a múltat, hanem arra építke-
zik. Ezt kell szem előtt tartanunk, ezért kell 
nemcsak itt és most, hanem mindig küzde-
nünk. Mert lehet, hogy ellenségeink arcát 
nem látjuk, de céljainkat igen. 

És ahogy Áder János, úgy a szellemi kör-
nyezetszennyezés ellen mi is csak az intel-
ligencia és az alázat hadi eszközeit tudjuk 
javasolni. 

Mi a ma tíz pontja? 

A ma tíz pontja, a szellem közösségformáló 
eszköze a következő:
• Olvass szépirodalmat!
• Kerüld a digitális rabszolgaságot!
• Ismerd fel a silányt!
• Használd a józan paraszti eszedet!
• Kerüld a hamis prófétákat!
• Tarts mértéket!
• Ismerd el a teljesítményt!
• Légy hasznára a közösségnek!
• Élvezd a sikert, tűrd a kudarcot!
• Hideg fej, bátor szív, nemes lélek.

Hajrá, Aszód, hajrá, magyarok!

Megerősítettük a testvérvárosi kapcsolatainkat
OBERNBURG – NYÁRÁDSZEREDA – TÓTMOGYORÓS
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Volt egy álmunk. Ez az álom a Petőfi  egy-
kori iskolájának műemléki rekonstrukciója 
mellett a gyűjteményünkhöz méltó látoga-
tókat fogadó tér, egy a mai elvárásoknak 
megfelelő infrastruktúra és egy új állandó 
kiállítás megalkotása volt. Az álom meg-
valósulásának első felét a mai napon be-
mutathatjuk Önöknek. A kiállítást az idei év 
végén vehetik majd birtokba a látogatók.

Hálát adni és köszönetet mondani álltam 
ki ma Önök elé. Köszönöm a Gondviselés-
nek ezt a megvalósulást! Különösen azért 
köszönöm, mert lehetővé tette az aszódi 
múzeumnak azt, hogy az alapító igazgató, 
Dr. Asztalos István, az Édesapám életében 
megvalósulhatott ez az álom.

Fél évtizedes munka áll mögöttünk, de 
három évtizede várunk erre az időre. En-
gedjék meg nekem, hogy törekedve a 
teljességre, de röviden, megköszönjem 
mindazoknak a munkáját, akik közül sokan 
itt vannak közöttünk és részesei voltak az 
álom megvalósításának. Szeretettel kö-
szöntöm mindannyijukat!

Az aszódi Petőfi  Múzeum korábbi és je-
lenlegi munkatársai nevében köszönöm a 
Nemzeti Kulturális Alap Petőfi  200 Ideigle-
nes Kuratóriumának, hogy meghívott min-
ket és támogatta a pályázatunkat! Külön 
köszönöm Gász Boglárka munkáját!

Köszönöm a Petőfi  Irodalmi Múzeum és 
a Magyar Irodalmi Emlékházak Egyesüle-
te munkatársainak, kiemelten Dr. Szilágyi 
Judit, Dr. Bagó Ilona és Dr. Kalla Zsuzsa 
segítségét!

Köszönöm az Országos Petőfi  Sándor Tár-
saság és elnöke Kispálné Dr. Lucza Ilona 
segítségét.

Köszönöm az előző Képviselő-testület tag-
jainak az előkészítő és bonyolító munká-
ját. Kiemelten Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs 
polgármester, Dr. Lukács Adrienn jegyző, 
Csáky Júlia főépítész és elődöm, Hajdú 

Zsófi a Csenge intézményvezető munkáját!
Köszönöm a Plan Libre Kft. mérnökeinek, 
Búzás Istvánnak és Forgács Tamásnak a 
munkáját, akik a nyertes pályázatunkhoz 
készítették a terveket!

Köszönöm Dr. Egresi Márton munkáját, aki 
mind a mai napig végzi a közbeszerzések-
kel kapcsolatos teendőket!

Köszönöm az Építészkaláka Tervező Iroda 
mérnökeinek Kaló Emesének és Igar Pé-
ternek a kiviteli terveket. Külön köszönöm 
Pásztor József mérnök úr alázatos, min-
denben segítő az elejétől a végéig kitartó 
baráti és szakmai munkáját!

Egyben köszönöm Dr. Lászay Judit művé-
szettörténész műemléki feltáró munkáját, 
továbbá Karácsony Tamás DLA, valamint 
Dr. Nagy Gergely mérnök uraknak a terve-
zés során adott szakmai tanácsait! 

Köszönöm a műszaki ellenőrök mindenre 
kiterjedő fi gyelmét! Köszönöm Márton Mik-
lós és Hernyák László vigyázó, épületünket 
szerető munkáját! Külön köszönöm a mun-
kában a kezdetektől hetente résztvevő Ko-
lozsi András és Varga Balázs szakértelmét, 
múzeumbaráti szeretetét!

Köszönöm azt a maradandó munkát, ame-
lyet az Épkomplex Kft. végzett. Először állt 
az evangélikus Egyház és a Podmaniczky 
család által 1772-ben felépített scola latina, 
amelyre 1871-ben emeletet emeltek, majd 
a 19. század végén megépült az Alum-
neum és a Rajzterem. Az Alumneum a 20. 
század elején épületszárnyakkal bővült, 
amelyre 1993-ban ráépült a tetőtér, ma 
pedig az egykori gimnázium és rajzterem, 
ma galéria, egy aulával összekapcsolódott. 
Itt és most egy 250 éves töretlen fejlődés-
nek vagyunk a tanúi.

Köszönöm a konstruktivitást Molnár Jó-
zsef cégtulajdonosnak, Gyurkó Gábor fő-
mérnöknek, Gyulai Andrásnak, Török At-
tilának, de a segédmunkásoktól az irodai 

munkatársakig mindenki munkáját, kiemel-
ten Sípos Tamás építésvezető hosszú, 
konfrontációktól sem mentes, kemény, jó 
egy évig tartó, közös építő munkáját!

Végül, de nem utolsó sorban köszönöm 
Győrfi né Dr. Hajdú Szilvia polgármester és 
Kuruczné Székfi  Bernadett alpolgármester 
asszonyok, illetve Lőrinczné Dr. Kasnyik 
Beáta jegyző asszony odaadó segítségét!

Köszönöm a Városüzemeltetés, illetve a 
Közhasznú Társaság minden munkatársá-
nak a segítségét.

Nagy szeretettel emelem ki a Polgármeste-
ri Hivatal több segítő munkatársai közül az 
osztályvezetőket, Urbánné Péter Erikát, Vi-
rág Bálintot és elsősorban Szászi Tamást, 
akik a kezdetektől fogva mind a mai napig 
segítik, gondozzák a mű megvalósítását. 
Hálás köszönet érte!

Köszönöm a szomszédok, a Petőfi  utca, 
a Koren köz és a Szontágh lépcső lakói-
nak, kiemelten Lőrincz Csaba lelkész úr tü-
relmét, amire az elmúlt évben bizonyosan 
szüksége volt a családjának!

Hálás köszönettel tartozom a volt és jelen-
legi Munkatársaimnak: Adrinak, Orsinak, 
Erzsónak, Bertának, Miának, Juditoknak, 
Balázsnak, Norbinak, Gyögyőnek, Endré-
nek továbbá barátaimnak, Nyemecz Dodi-
nak és Huszinak!

A pályázat első üteme megvalósult. Hétfő-
től folytatjuk a második ütemmel, a kiállítás 
megalkotásával.

Látni fogják az épületben, hogy nincsen 
minden szépen lefestve. Ez azért van, mert 
azokat a termeket tapétázni fogjuk.

Kérem Önöket, nyitott szívvel lépjenek 
át az első lépcsőn keresztül, a múltból 
a jövőbe, mert tudják, ahogyan Pod-
maniczky báró mondta: Minden csak 
átmenet!

ASZTALOS TAMÁS KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSA
A PETŐFI MÚZEUM ÉPÜLETÉNEK 
ÁTADÁSI ÜNNEPSÉGÉN
Tisztelt Hazánkat vezető Vendégeink! 
Kedves Testvérvárosi, Hazai és Aszódi 
Barátaink! Kedves Múzeumbarátok!

M A G Y A R  I R O D A L M I

E M L É K H Á Z A K
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DÍSZPOLGÁRI CÍMET ADOMÁNYOZTAK
Fischlné Dr. Horváth Anna, Kovács Tamás, Dr. Roncz Béla, Sztán István, Dr. Vass Anna részére

Fischlné Dr. Horváth Anna

Fischlné dr. Horváth Anna díszpolgárrá 
választásával tiszteletünket fejezzük ki, 
és elismerünk egy olyan kiemelkedő sze-
mélyiséget, aki az elmúlt évtizedek során 
maradandó nyomot hagyott Aszód város 
életében. 

A doktornő 1972-ben végzett a Pécsi Or-
vostudományi Egyetemen, és pályafutása 
során a gyermekgyógyászat iránti elköte-
lezettsége és szenvedélye mindig is pél-
daértékű volt. 1977. januárjában kezdett el 
dolgozni az aszódi Szakrendelőben és az 
azóta eltelt több évtized során a városunk 
gyermekeinek egészség védelme, gyógyí-
tása érdekében fáradhatatlanul, és kitartó-
an dolgozott, tartósan kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtott. 
Az iskolaorvosi és iskolavédőnői szolgálat 
megszervezésével biztosította a fi atalok 
egészségügyi gondozását.  
Fischlné dr. Horváth Anna doktornő azon-
ban nem csupán orvosként szolgált tele-
pülésünkön, hanem elkötelezett közéleti 
szerepet is vállalt, 1998 és 2002. között 
önkormányzati képviselőként dolgozott 
Aszód város fejlődéséért. Keresztény hite 
mindig is fontos szerepet játszott az életé-
ben. A Keresztény Orvosok Magyarországi 
Társaság gazdasági vezetőjeként, valamint 
a helyi evangélikus gyülekezet felügyelő-
jeként, nemcsak szakmai tudását, hanem 
hitbéli elkötelezettségét is a közjó szolgála-
tába állította.

A gyermekorvosi munkája során temérdek 
fi atal orvost mentorált, nála töltötték gyakor-
latukat. A doktornő három felnőtt gyermek 
büszke édesanyja, akik közül az egyik gyer-
mekorvosként követi életútját. Hét unoka 
nagymamájaként pedig a családi kötelékek 
erősítésében is aktív szerepet játszik.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Fischlné dr. Horváth Anna mindig fáradha-
tatlanul dolgozott Aszódért és annak lakó-
iért. Ma, amikor díszpolgári kitüntető címet 
adományozunk, elismerjük azt a munkát és 
elkötelezettséget, amelyet Aszódért és az 
itt élő gyermekekért végzett, és végez.
A doktornő példája és munkássága inspi-
ráljon mindannyiunkat, hogy hasonló el-
hivatottsággal és szenvedéllyel szolgáljuk 
városunkat. 

Kedves Anna néni!
Kívánok Önnek jó egészséget, valamint 
hosszú, boldog életet családja körében! Kö-
szönjük szépen a munkáját és engedje meg, 
hogy szívből gratuláljak a Díszpolgári címhez!

Urbán László Zoltán

Aszód Város Képviselő-testülete 2025. március 15-én, a Nemzeti 
Ünnepünkön az Evangélikus Egyház Gyülekezeti termében el-
ismeréseket nyújtott át. A díjak átadási ünnepségének fényét a 
Podmaniczky Alapfokú Művészeti Iskola tanárai és a Stellaria Me-
dia énekkar műsora tette teljessé.



2025 | MÁRCIUSWWW.ASZOD.HU 6

Kovács Tamás

A mai alkalommal kitüntető cím adományo-
zásával tiszteletünket és megbecsülésünket 
fejezzük ki Kovács Tamásnak, aki Aszód 
város gyarapodásáért, fejlődéséért hosszú 
időn át tartósan kiemelkedő teljesítményt 
nyújtott. Kovács Tamást 1990-ben 24 éve-
sen választották meg először önkormány-
zati képviselőnek. A tavalyi év kivételével 
valamennyi helyi önkormányzati választáson 
megmérettette magát, és minden alkalom-
mal elnyerte a választók bizalmát. Tamás 

négy választási ciklusban alpolgármester-
ként szolgálta a várost. A tavalyi évben fi a 
vette át a stafétabotot, aki édesapja méltó 
utódjaként áll helyt a képviselői munkában.
Városunk fejlődése, közéleti és sport éle-
te szorosan összefonódik Kovács Tamás 
nevével. Irányítása és támogatása révén 
számos jelentős fejlesztés valósult meg 
Aszódon. Villamosmérnökként az elmúlt 35 
évben elsősorban a város infrastrukturális 
fejlődésében vállalt jelentős szerepet, aktí-
van részt vett Csengey Gusztáv Általános 
Iskola informatikai fejlesztésében, a Gyer-
mekélelmezési Intézmény kialakításában, 
az ipari terület zöldmezős fejlesztésében, a 
főtér felújításában, a városi közvilágítás kor-
szerűsítésében, intézményeink energetikai 
fejlesztésében. A projekteket a pályázatí-
rástól a megvalósítás utolsó fázisáig fele-
lősséggel végig kísérte.
Tamás az Aszódi Futball Klub alelnöke, 
majd elnöke volt. A labdarúgásban elévül-
hetetlen érdemeket szerzett, a sportfejlesz-
tést kiemelten fontos feladatának tartotta. 
Munkáját mindvégig pártatlanul, becsü-
lettel, kizárólag Aszód érdekeinek fi gye-
lembevételével végezte. A viták lezárását 
kompromisszumos megoldásokkal segítet-
te. Talán ennek is köszönhető, hogy a mai 
napig népszerű polgára Aszódnak.

Kedves Tamás!

Az épületek, utcák, fejlesztések és sport-
eredmények mögött ott van a Te munkád, 
szorgalmad és elhivatottságod. De, ami 
ennél is fontosabb: ott van az a helyi kö-
zösség, amely tisztel és megbecsül Téged.

Tetteid és a város iránt tanúsított elkö-
telezettséged bizonyítja, hogy a közös-
ségért végzett munka nem csupán egy 
feladat, hanem egy életre szóló hivatás. 
Köszönjük Neked mindazt, amit a váro-
sért tettél! További munkásságodhoz kí-
vánunk sok erőt, egészséget és sikeres, 
eredményes éveket. 

Aszód város Önkormányzat képviselő-
testülete döntésével, díszpolgári kitüntető 
cím adományozásával elismeri, hogy Ko-
vács Tamás Aszód város meghatározó 
személyisége, aki több évtizedes vezetői, 
közéleti tevékenységével, a helyi labdarú-
gásért végzett fáradhatatlan, maradandó 
értéket alkotó munkásságával, és alpolgár-
mesterként végzett kiemelkedő városépítő 
munkájával jelentős mértékben hozzájárult 
a település fejlődéséhez.

Győrfi né Dr. Hajdú Szilvia

Dr. Roncz Béla

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy 
méltathatom egy olyan kivételes személy 
életútját, mint Dr. Roncz Béla, aki egész 
életét a tudás átadásának, az ifjúság neve-
lésének és az oktatás fejlesztésének szen-
telte.Dr. Roncz Béla korán elköteleződött a 
pedagógusi pálya iránt: érettségijét Aszó-
don, a Petőfi  Sándor Gimnázium és Szak-
középiskolában szerezte, majd Egerben 
biológia–földrajz szakos tanári diplomát 
kapott. Tudományos kíváncsisága és elhi-

vatottsága vezette tovább: Szegeden föld-
rajz szakos középiskolai tanári képesítést 
szerzett, majd 1980-ban egyetemi doktori 
oklevelét is átvehette.
Pályafutása során mindig is hitt az iskola, a 
közösség és a hit megtartó erejében. Neve 
elválaszthatatlan az Aszódi Evangélikus Pe-
tőfi  Gimnáziumtól, amelynek újraindításában 
kulcsszerepet vállalt. 1994-ben Detre János 
esperes úrral együtt nemcsak újra alapítója, 
hanem 2017-ig igazgatója is volt az intéz-
ménynek, majd címzetes igazgatóként to-
vábbra is a közösség szolgálatában maradt.
Munkássága során nem csupán egy okta-
tási intézmény falait építette, hanem annak 
szellemiségét, jövőképét is meghatározta. 
Szakmai hozzáértésével irányt mutatott az 
intézmény szervezeti és működési feltéte-
leinek kialakításában, segítve a tervezési és 
kivitelezési munkálatokat. Vezetése alatt az 
iskola folyamatosan fejlődött: új épületek, la-
borok, sportlétesítmények jöttek létre, ame-
lyek nemcsak az oktatás színvonalát, ha-
nem a közösségi élet minőségét is emelték.
Az intézmény fejlesztése nem csupán az 
épületek bővítésében mutatkozott meg, 
hanem a képzési struktúra folyamatos mo-
dernizálásában is. A 2016-ban elindult ál-

talános iskolai képzés megálmodásában is 
meghatározó szerepet vállalt, és azóta is el-
hivatottan dolgozik azon, hogy a legfi atalab-
bak számára is biztosított legyen a minőségi 
oktatás és nevelés. Mindemellett számos 
egyházi és pedagógiai tisztséget tölt be. 
Az Észak-Pest megyei Evangélikus Egy-
házmegye Felügyelőjeként és az Evangéli-
kus Pedagógusok Szakmai Egyesületének 
Elnökeként is fáradhatatlanul dolgozik az 
oktatás és az egyház kapcsolatának erő-
sítésén. Dr. Roncz Béla munkássága példa 
mindannyiunk számára. Az az elhivatott-
ság, amellyel az oktatás fejlesztéséért, az 
ifjúság neveléséért, a közösség építéséért 
dolgozott és dolgozik a mai napig, méltán 
érdemli ki tiszteletünket és elismerésünket. 
Iskolaalapítóként, építőként, igazgatóként 
és tanárként egyaránt a magas színvona-
lú, felelősségteljes és következetes munka 
példáját állította elénk.

Tisztelettel és hálával mondunk köszönetet 
mindazért, amit az oktatásért és a közös-
ségért tett és tesz. Munkáját áldás kísérje 
a jövőben is!

Köszönjük, Tanár Úr!
Kovács Erik Balázs
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Sztán István

Sztán István díszpolgárrá választása egy 
méltó és helyes döntés, amely egy elköte-
lezett, odaadó életutat, munkásságot ismer 
el. Sztán István neve elválaszthatatlanul ösz-
szeforrott Aszód városával, aki életét és te-
vékenységét a közösség szolgálatának és a 
város fejlesztésének szentelte.  
Katonai pályafutását 1978-ban kezdte meg 
az aszódi helyőrségben. A Magyar Honvéd-
ség kötelékében negyven, ezredesi rangban 
30 éven át állt a haza védelmének szolgá-
latában. Számunkra mégis inkább közéleti 
szerepvállalása volt a legmeghatározóbb, 
a legjelentősebb, és a legmaradandóbb. 
Előbb tanácstag, majd önkormányzati képvi-
selő volt, polgármesterként – 2008 és 2019 
között – 11 éven át szolgálta városunkat. 
Vezetése alatt számos időtálló fejlesztést 
vitt véghez, amelyek ma is meghatározzák 
Aszód kisvárosi arculatát, szépségét. A fő-
tér a város ékessége, amelyet polgármesteri 
tisztsége alatt nekünk aszódiaknak alkotott.  
Munkássága alatt újult meg Aszódon több, 
mint 30 útszakasz, a két óvoda, a háziorvosi 
rendelő, az SZTK épülete, valamint járdák, 
játszóterek, fi tnesz pályák épültek. Regnálá-
sához fűződik az ipari park megvalósítása, és 
a csapadékvíz elvezetése is. 
Sztán István szívügyének tekintette a helyi 
hagyományok ápolását, a kulturális élet fel-
lendítését, a közösségi események támoga-
tását, a lakosság bevonásával történő pul-
záló városi lendületet. A Generációk Napja, 

és a több tízezer ember számára kikapcso-
lódást nyújtó Aszód Fesztiválok évről-évre 
erősítették a város közösségi életét. 
Városvezető munkássága alatt az élet 
Aszódra költözött, Aszód a Galga-mente 
fővárosává vált. Elhivatottsága, töretlen és 
szűnni nem akaró tenni akarása, a város fej-
lődéséért hajtott makacs elkötelezettsége, 
hite, végtelenül szerethető lelke, embersé-
ge méltóvá teszi őt arra, hogy Aszód Város 
díszpolgárává váljon. Ez a kitüntető cím nem 
csupán egy formális elismerés, hanem egy 
közösség szívből jövő köszönetnyilvánítása 
egy olyan példaképnek, aki fáradhatatlanul 
munkálkodott Aszód város fejlődéséért. 
Aszód város Önkormányzat képviselő-testüle-
te döntésével, díszpolgári kitüntető cím adomá-
nyozásával elismeri, hogy Sztán István Aszód 
város meghatározó személyisége, aki több 
évtizedes vezetői és közéleti tevékenységével, 
valamint polgármesterként végzett elévülhetet-
len városépítő munkájával jelentős mértékben 
hozzájárult a település fejlődéséhez.

Kedves Polgármester Úr! 
Köszönjük, hogy velünk vagy, és azt, hogy 
példát mutattál nekünk városépítésből! Hálás 
szívvel gratulálok Neked és kívánom, hogy 
még sok éven át élvezhesd munkád gyü-
mölcsét szeretteid körében, a mi szerető és 
tiszteletteljes közösségünk részeként! 
Mérhetetlenül büszke vagyok arra, hogy a 
polgármesteri munkám alatt lettél a városunk 
díszpolgára.

Győrfi né Dr. Hajdú Szilvia

Dr. Vass Anna

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy ma 
Dr. Vass Anna gyermekorvos kivételes, 
példamutató életútját laudálhatom. Dok-
tornő 1971-ben szerezte orvosi diplomáját, 
1975-ben szakvizsgázott,1977-ben költö-
zött Aszódra férjével, Dr. Bodó Zsolttal.

Dr. Vass Anna több mint négy évtizedes 
munkássága alatt generációk egészségét 
óvta, családok életének lett meghatározó 
része. Olyan emberi, szakmai példát állított 
elénk, mely által méltán érdemli ki a dísz-
polgári címet.

Doktornő 1988-tól Iklad és Domony gyer-
mekeiért is felelősséget vállat. Majd öt év-
tizeden át, ott állt a szülők mellett, amikor 
aggódtak, a gyermekek mellett, amikor 
gyógyulni vágytak és a közösség mellet, 
amikor az egészségügyi ellátás színvona-
la volt a cél. Orvosi hivatása nem csupán 
szakma volt számára, hanem egyfajta kül-
detés. Mindig az emberség és a türelem ve-
zérelte. Rendelőjében nemcsak gyógyítás 
folyt, hanem bizalom, nyugalom, remény is 
született. Generációk nőttek fel keze alatt, 
és ma már nemcsak egykori kis pacien-
sei, hanem azok gyermekei is ugyanazzal 
a tisztelettel gondolnak munkájára. Az ő 
elhivatottságának köszönhetően rengeteg 
gyermek kapott időben pontos diagnózist, 
megfelelő kezelést és sok szülő nyert meg-
nyugtató választ kérdéseire. Díszpolgári 
címe nemcsak az orvosi pályán nyújtott 
kiemelkedő teljesítményének, hanem em-
berségének, közösségformáló erejének és 
önzetlen szolgálatának is szól.

Kedves Doktornő! Mint egykori paciense, 
szívből gratulálok, kívánok jó egészséget, 
még sok szép családi körben eltöltött évet!

Kuruczné Székfi  Bernadett
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Gódor Ferenc

Ma egy olyan kivételes személyt ünnepel-
hetünk, aki nemcsak Aszód városának, ha-
nem az egész térségnek példát mutatott.  
Gódor Ferenc az elmúlt évtizedekben ma-
gas színvonalú munkát végzett Aszód és 
térsége biztonságának megteremtésében.  

Pályafutása során mindig a rend, a biz-
tonság és az igazságosság szellemében 
végezte munkáját, ezzel nemcsak beosz-
tottjai, hanem a lakosság tiszteletét is ki-
érdemelte. Gódor Ferenc az Aszódi Petőfi  
Sándor Gimnázium és Gépészeti Szakkö-
zépiskolában érettségizett, így már fi atalon 
kapcsolatba került településünkkel. 1992. 
decemberében kezdett el a Gödöllői Rend-
őrkapitányságon dolgozni, ahol bűnügyi 
technikusként, majd bűnügyi vizsgálóként 
és nyomozóként tevékenykedett. Munkája 
során számos nehéz helyzetben bizonyí-
totta rátermettségét és elhivatottságát.
2002. júliusától kisebb megszakítással az 
Aszódi Rendőrőrs parancsnokaként irányí-
totta a helyi rendvédelmi munkát.
Munkáját már több alkalommal elismerték, 
megyei rendőr-főkapitányi és kapitány-
ságvezetői dicséretekben részesült. Az 
Országos Polgárőr Szövetség elnökétől 
a Polgárőr Érdemérem arany fokozatát 

is megkapta, ami kiváló munkájának és 
a közszolgálat iránti elkötelezettségének 
az ékes bizonyítéka. Gódor Ferenc min-
dig nagy fi gyelmet fordított a helyi lakosok 
biztonságára és jólétére. A rendőrség és a 
polgárőrség közötti együttműködés erősí-
tése érdekében végzett munkája példaér-
tékű. Aszód város Podmaniczky János díj 
adományozásával elismeri Gódor Ferenc 
évtizedeken átívelő, magas színvonalú 
rendőrőrs parancsnoki munkáját, valamint 
a bűnmegelőzés, a közrend fenntartása te-
rületén nyújtott kiemelkedő munkásságát, 
amellyel jelentősen hozzájárult Aszód város 
közbiztonságának növeléséhez.

Kedves Ferenc!
Szeretnék szívből gratulálni a Podmanicz-
ky János-díjhoz, és kívánok Neked további 
eredményes szakmai munkát, kitartást és 
egészséget!

Urbán László Zoltán

A Gyurkovics atyát méltató Barna Csaba

Dr. Gyurkovics István

Dr. Gyurkovics István, Aszód város katoli-
kus plébánosa lelkiekben gazdag és ered-
ményes életpályát tudhat maga mögött, 
83.-ik évében is aktívan végzi hivatását.
István Atya 1942. augusztus 17-én született 
Győrben, Pannonhalmán nevelkedett fel, 
szüleinek egyetlen gyermekeként. A helyi 
bencés gimnáziumban végezte középfokú 
tanulmányait. Szakmai karrierjét a Győri Va-
gon és Gépgyárban kezdte, majd a buda-

örsi Repülőgépes Növényvédő Állomáson 
szerzett jelentős gyakorlati tapasztalatot a 
légijárművek üzemeltetésében és karban-
tartásában. 1973-ban a BME-n matema-
tika és számítástechnikai, majd 1975-ben 
repülőgépész mérnöki oklevelet is szerzett. 
Kutató és oktató tevékenységet folytatott 
a BME Repülőgépek és Hajók tanszékén, 
ahol 1980-ban egyetemi doktori címet ka-
pott, majd a németországi Aacheni Műszaki 
Főiskolával közösen szervezett kutatások-
ban is aktívan közreműködött. Szakmai 
munkásságának elismeréseként 1990-ben 
„címzetes egyetemi docens” címmel tün-
tették ki, 2004. augusztus 20-án pedig a 
Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztjét 
vehette át a polgári repülésben végzett tevé-
kenységéért. Az évtizedek során elért mér-
nöki és oktatói eredmények mellett családot 
alapított, két fi úgyermeket nevelt fel, és két 
unokájának is örülhet. Élete fordulópontja-
ként, felesége elvesztése után, még elköte-
lezettebben fordult az egyház felé. A szük-
séges tanulmányok befejeztével 2005-ben 
a Váci Egyházmegyében pappá szentelték, 
majd Gödöllőn szolgált káplánként. 2009. 
január 15. óta Aszódon látja el a lelkipász-
tori teendőket. István Atya nagymértékben 
hozzájárul a közösség lelki és erkölcsi fej-
lesztéséhez. Tevékenysége során mindig 

nyitottan és segítőkészen fordult városunk 
lakóihoz, a közélet szerves részévé vált, és 
támogató jelenlétével sokak életét könnyí-
tette meg. Nem csupán az egyházi ünnepek 
és szertartások során gondoskodik híveiről, 
hanem a város életének számos területén 
is aktív szerepet vállal. Figyelmet fordít az 
idősek látogatására, segíti a rászorulókat, 
együttműködik a helyi intézményekkel és 
civil csoportokkal, és minden alkalommal 
igyekszik összefogni a közösséget. István 
Atya a magyarországi Cursillós mozgalom-
ban is aktív szerepet vállal, rendszeresen 
részt vesz közösség alakításában. Jelenleg 
Aszódon és Domonyban látja el a plébáno-
si feladatokat, de a budapesti városmajori 
Jézus Szíve plébánián is szolgál heti rend-
szerességgel, ahol a rá jellemző derűvel és 
szeretettel végzi szolgálatát

A fentiek alapján kijelenthető, hogy munkás-
sága példaértékű, hiszen a mérnöki és tu-
dományos pályáról indulva végül az embe-
rek lelki gondozása és támogatása mellett 
kötelezte el magát, ezzel is erősítve Aszód 
város közösségi és szociális életét, életútja 
és elhivatottsága méltó példát jelent a helyi 
lakosok és a fi atalabb generációk számára.

Barna Csaba

PODMANICZKY JÁNOS-DÍJJAL ISMERTÉK EL
Gódor Ferenc, Dr. Gyurkovics István, Jerminéné Nagy Mária, Varga Jánosné közösségért végzett munkáját 
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Jerminé Nagy Mária

„Azt mondják, a földi boldogsághoz a kö-
vetkezők kellenek: legyen kit szeretnünk, 
legyen mit csinálnunk és legyen miben re-
ménykednünk.”
A Podmaniczky János-díj kitüntetettje, Jer-
miné Nagy Mária életútjának biztos vezér-
fonala ez. Édesanya, nagymama, tanító, és 
mondhatom: igaz barát Marika, aki hitében 
és hivatásában megingathatatlan, példaér-
tékű életpályát tudhat magáénak.
Megtermett, nem szalonban tetovált fi atal-
emberek tanulnak tőle betűvetést, mate-
matikát, és lesik el a mindennapi élethez 

kellő praktikákat. Akikkel már nem boldo-
gul a hagyományos pedagógia, akik ki-
hullottak a rendszer védőhálójából, akik a 
legelesettebbek, azoknak az utolsó esély, 
az utolsó védőbástya Marika néni, aki 1997 
óta tanít az EMMI Aszódi Javítóintézet spe-
ciális általános iskolájában. Marika hiány-
pótló esélyteremtési programot dolgozott 
ki az iskolai oktatásból több évre kimaradt, 
magatartászavaros, bizonyos százalékban 
értelmileg akadályozott, számos esetben 
analfabéta bűnelkövető fi atalok számára.
 Marika speciális felkészültséggel rendelke-
ző szakember, a javítóintézeti nevelésben 
országosan is egyedülálló szakmai kom-
petenciákkal, kimunkált jó gyakorlatokkal. 
Ennek elismeréseként 2006-ban Miniszteri 
Elismerő Oklevélben részesült, saját szak-
mai közössége pedig munkáját Kiváló Pe-
dagógus címmel ismerte el.
Várnai Zseni írta a következő gondolatokat:

„Ha van mit adnod, add jó szívvel át.
Add a munkád, a csekély tapasztalásod,

s bár nem váltod meg a világot,
de szebbé teheted egy pillanatát.”

Marika adott és ad. Önzetlenül, szerényen, 
ahogy azt a máriapócsi születésű lány szü-
leitől, testvéreitől kapta útravalóul. Évtize-
dek óta aktív és tevékeny tagja az aszó-

di hitélet szervezésének. A 2000-es évek 
elején indult evangélikus gyermektáborok 
főszervezője volt, több napos „ott alvós” 
táborokat vezényelve le Bagolyirtáson. Szí-
vügye volt a táborok szervezése, lebonyolí-
tása közel 20 éven keresztül. 
Az Ökomenikus Napköziben hosszú évek 
óta önkéntes munkát végez a nyári szün-
időben, gyöngyfűzést tanít az aszódi gye-
rekeknek. Évekig tagja volt a nyári evangé-
likus gyerektáborok vezetőségének. 
Az „Egyek legyenek” Alapítvány alapítója 
és kuratóriumi tagja. Ez az alapítvány az 
aszódi ökumené legjobb hagyományait 
szeretné őrizni, támogatni: többek között 
a nyári ökumenikus napközis táborokat, a 
Házasság Hete városi rendezvényeit, a Női 
Imanapot.

Drága Marika! Bácskai Mihály sorait 
idézve szeretettel gratulálok neked a 
Podmaniczky János-díj kitüntetéshez:

„Csak egy útravalóval tudok szolgálni. Ez 
a szeretet vállalása. A szeretet olyan kulcs, 
amelyik biztos módon nyitja a különböző 
zárakat. Ha ez a kulcs megvan, vagy nem 
vesztették el, akkor sikeres és eredményes 
lesz a pedagógus munkája.”

Juhász Edit

Varga Jánosné

Aszód Város Önkormányzata tisztelettel 
és elismeréssel Podmaniczky János-díjat 
adományoz Varga Jánosné (Marika) részé-
re, aki a szociális ágazatban évtizedeken át 

fáradhatatlan munkával, elkötelezettséggel 
és példamutató szolgálattal gazdagította 
városunkat. Marika 1988. március 1-jétől 
nyugdíjba vonulásáig elhivatott, kiemelke-
dő szakmai tudással és emberi értékeivel 
formálta Aszód szociális szolgáltatásait. A 
Gondozási Központ alapítása, az idősek 
nappali ellátása, a házi segítségnyújtás és 
étkeztetés Aszódon, valamint a környező 
településeken Marika példaértékű, kitartó 
munkája nyomán valósult meg. 
Marika vezetésével a kistérségi feladatellá-
tás is új szintre lépett. 2006-ban a meglévő 
településeken kívül további hét településen 
indult el a családsegítés, gyermekjóléti szol-
gáltatás és házi segítségnyújtás, bizonyítva 
ezzel, hogy a vezetői felelősségtudat, az 
idősek iránti tisztelet és az összefogás ereje 
milyen messzire érhet. 
Marika munkásságának egyik legnagyobb 
érdeme a „A szociális szolgáltatásszerve-
zés minőségi javítása az aszódi kistérség-
ben” című pályázat sikeres megvalósítása 
volt, amellyel városunk közel 333 millió fo-
rintos támogatásban részesült. A nyertes 

pályázat keretében nemcsak az infrastruk-
turális fejlesztések valósultak meg, hanem 
új szolgáltatások is bevezetésre kerültek.
Munkásságát hosszú éveken át csendes 
elhivatottság, kitartás és alázat jellemezte. 
A megbecsülés azonban elmaradt. Marika 
nyugdíjba vonulásáig nem kapta meg azt 
az elismerést, amely szakmai munkássága 
alapján méltán megilleti. 
Hisszük, hogy Marika szaktudásával, elhi-
vatottságával és emberségével mindenki 
számára inspiráló példát mutat, mindannyi-
unk számára iránytűként szolgál.
Egy olyan munkásságot köszönünk most 
meg, amely az egyik legnehezebb ágazat-
ban nyújtott kiemelkedő teljesítményt, ön-
zetlen szolgálattal vált maradandóvá.
Kedves Marika!

Engedd meg, hogy szívből gratuláljak a 
Podmaniczky János-díjhoz, és kívánjak 
neked sok boldogságot, egészséget és 
hosszú életet családod körében!

Urbán László Zoltán
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Hőnigné Zádor Éva Mária!

A mai nap kifejezzük tiszteletünket és elis-
merésünket Hőnigné Zádor Éva Mária tanár-
nő kiemelkedő pedagógiai munkájáért. Éva 
néni több évitizedes pályafutása alatt nem 
csupán tanította, hanem formálta is a gond-
jaira bízott fi atalokat.

Éva néni 1983-tól kezdve dolgozott pe-
dagógusként nyugdíjba vonulásáig, amely 
2009-ben jött el az életébe. Több évtizeden 
keresztül segítette a diákjait abban, hogy fel-
fedezzék és megszeressék a magyar nyelv 
és irodalom világát. Irányítása alatt tanítvá-
nyai az Országos Magyar Irodalom Tanul-
mányi Verseny döntősei lettek. Felkészítő 
tanárként számos diákot segített eljutni az 
utolsó előtti fordulóig, bizonyítva ezzel elhi-
vatottságát és szakmai tudását.
Éva néni az évek során magára vállalta a 
karácsonyi műsorok szervezését, iskolai és 
települési ünnepségek lebonyolítását. 1985-
től 2007-ig minden évben egy varázslatos 
karácsonyi műsor készítésével és szervezé-
sével tette szebbé a tanulók ünnepeit, ez-
zel is hozzájárulva az iskola közösségének 
jobbításához. Munkaközösség-vezetőként a 
90-es években a helyi tanterv kidolgozását 
is irányította. Szaktudásának és elhivatott-
ságának köszönhetően nemcsak a tanterv, 
hanem a diákok jövője is formálódott a kezé-
ben, szívvel-lélekkel támogatta diákjait. 
Embersége, segítőkészsége sokunk számá-
ra példaként szolgál. Mindenki, aki a tanít-
ványa volt, tudja, hogy munkássága során 

nemcsak a magyar irodalom szeretetét és a 
helyesírás tudományát sajátítottuk el, hanem 
megtanultuk, mi a felelősség, az összetarto-
zás és a szolidaritás.
A tanárnő a PDSZ alapító tagjaként is példát 
mutatott a pedagógusok közösségében. 
Az oktatás iránti elkötelezettségét, a diákok 
iránti szeretetét és a közösségért végzett 
áldozatos munkáját ismeri el Aszód Város 
Önkormányzata Koren István-díj adományo-
zásával.

Kedves „Mami”!
Engedd meg, hogy így hívjalak, hisz a gim-
náziumban mindannyiunk pótmamája voltál. 
Egy olyan óvó, védő pedagógus, akihez 
mindig nyugodtan fordulhattunk problémá-
inkkal, örömünkkel. Meghallgattál minket és 
emberségeddel formáltad a rád bízott tanu-
lókat! Neked köszönhetem, hogy ma is sze-
retek olvasni, javult a helyesírásom és sokat 
tettél azért is, hogy a hazánkra és nemze-
tünkre büszke felnőttek lehessünk!
Szívből gratulálok neked és kívánok jó 
egészséget és hosszú, boldog életet csalá-
dod körében!

Urbán László Zoltán

Dr. Magyari Zita Ida

Nagy öröm számomra, hogy ma Dr. Magya-
ri Zita Idának a személyét és munkásságát 
laudálhatom. Annyira szerteágazó művészi 
és pedagógiai tevékenysége, hogy életrajzát 
olvasva nehéznek bizonyult mindent egyen-
lőképpen kidomborítani. Életének meghatá-
rozó része kötődött Kolozsvárhoz. Szakmai 
életútja tulajdonképpen még az érettségi előtt 
kezdődött, 18 évesen lett a kolozsvári egyet-
len romániai magyar diákkórus a Visszhang-
kórus karvezetője, mely Aszódon a Podma-
niczky kastély udvarán is vendégszerepelt. 
Kolozsváron, a „Dima” Zeneakadémia zene-
szerzés-zongora szakán évfolyamelsőként 
végzett. Az egyetem befejezése után a ko-
lozsvári Zeneművészeti Szakközépiskolában 
véglegesítették tanárként. Itt sikerült a ne-
velés művészetének szellemi és lelki alapjait 
megteremteni. 

Rendszeresen orgona hangversenykörúton 
vett részt Erdély különböző városaiban.
Alapítója és 11 évig karnagya, menedzsere 
volt a Kós Károly Ifjúsági Kamarakórusnak 
számos nemzetközi kórusversenyen vettek 
részt, szép sikereket elkönyvelve.
Szakmai életútjának során számos művét 
mutatták be. Így gyermekoperája, melyet ő 
tanított be és vezényelt (Fodor Sándor: Csipi-
ke lakodalma műve alapján) a kolozsvári Ma-
gyar Opera leglátogatottabb előadása volt, 
óriási sikert aratott. A kolozsvári Szent Mihály 
templom karnagya és orgonistája volt 8 éven 
át. Szakmai munkája elismeréséül 1999-ben 
kinevezték a kolozsvári „Dima” Zeneakadé-
mia kisegítő tanárává. 2003-ban megszerez-
te PhD titulusát, „Summa cum Laude” elis-
meréssel a kolozsvári Dima Zenetudományi 
Akadémián. A doktori disszertáció címe: „A 
gyermekopera, mint különleges zenei műfaj, 
történeti fejlődése és írástechnikája”. Ugyan-
ebben az évben telepedett ki Magyarország-
ra, ezzel új fejezet kezdődött mind személyes, 
mind szakmai életében. 2004. február 1.-től 
az Aszódi Podmaniczky Zeneiskolánál sike-
rült elhelyezkednie, korrepetitori és zongora-
tanári beosztásban. Az iskola vezetőségével 
és a kollégákkal kialakított jó kapcsolat és 
szakmai tudása eredményeképpen 2011-től 
az iskola igazgatóhelyettesi teendőit látta el. 
2013-tól karmesterként vezette az iskola 
szimfonikus zenekarát.
2016-tól igazgatói feladatokat lát el.
2013-ban Tótmogyoróson, 2014-ben Nyá-
rádszeredán és 2016-ban Obernburgban 
testvérvárosi rendezvényeken lépett fel az 

általa vezetett szimfonikus zenekarral, ezáltal 
is propagálva az aszódi zenei oktatás színvo-
nalát, segítve a közös zenélések és beszél-
getésekre alapuló testvérvárosi kapcsolatok 
megélését. Kiemelkedő pedagógiai munkájá-
nak eredményeként elhivatott és hiteles kép-
viselője a tehetséggondozásnak. Számos or-
szágos, nemzetközi és regionális zongora- és 
zeneszerzőversenyen szerepeltek növendé-
kei kimagasló eredménnyel. A város rangos 
eseményein egyénileg és növendékeivel, va-
lamint az általa vezetett szimfonikus zenekar 
rendszeresen fellép. Kiemelkedő pedagógus 
munkásságáért 2021-ben Dunakeszi Tanke-
rületi Elismerő Oklevélben részesült.
Összegezve a laudáció elején említett szerte-
ágazó művészi és pedagógiai tevékenységét 
a jelöltnek, Dr. Magyari Zita Ida magas színvo-
nalú pedagógiai és szakmai felkészültségéből 
adódóan kimagasló oktató-nevelő munkát 
végez a Podmaniczky Alapfokú Művészeti Is-
kolában, Aszód Város kulturális életének aktív 
résztvevőjeként. Ebben az aszódi művészeti 
iskolai közegben is ugyanazt teszi, amit Er-
délyben, pályafutásának elején, zenét szerez, 
zongorát tanít, növendékeit buzdítja és tanítja 
kreatív alkotómunkára, zenekart vezet, part-
nerintézmények rendezvényein kisegít korre-
petíciós munkával, jótékonysági koncerteket 
ad kórházakban és szociális intézményekben. 
Végezetül azt kívánom, hogy a Koren-díj ad-
jon erőt, ösztönzést, kitartást további nem-
zedékeket nevelő példamutató munkálkodá-
sához Galga mente zenei hagyományainak 
kinyilatkoztatásához, átörökítéséhez.

Kuruczné Székfi  Bernadett

KOREN ISTVÁN-DÍJAT NYÚJTOTTAK ÁT
Hőnigné Zádor Éva Mária, Dr. Magyari Zita Ida részére



2025 | MÁRCIUSWWW.ASZOD.HU 11

POLGÁRMESTERI ELISMERŐ OKLEVELET KAPOTT
Fodorné Tóth Krisztina Magdolna, Illés Sándor Zoltánné, Varga Istvánné, Virágh Bálint

Fodorné Tóth Krisztina

Aszód Város Önkormányzata tisztelettel és 
elismeréssel Polgármesteri Elismerő Okle-
velet adományoz Fodorné Tóth Krisztina 
részére, aki a köznevelésben évtizede-
ken át kitartó, magas szakmai színvonalú 
munkájával segítette, támogatta az Aszó-
di járásban élő gyermekeket, tanulókat és 
családjukat.

Krisztina 1999 szeptember elsejétől dolgo-
zik a GAMESZ Aszód Nevelési Tanácsadó-
ban és annak jogutód intézményében. A ne-
velési tanácsadó jelenleg a Pest Vármegyei 
Pedagógiai Szakszolgálat Aszódi Tagintéz-
ményeként működik. 1999 szeptemberétől 
nagyon sokat változott az intézmény arcula-
ta, változtak az ellátott szakfeladatok. A vál-
tozások közepette Krisztike személye azon-
ban mindvégig az állandóságot képviselte.
A szakmai kihívásoknak való megfelelés ér-
dekében, tanulásban akadályozottak peda-
gógiája, pszichopedagógia, valamint logopé-
dia szakos okleveles gyógypedagógusként 
folyamatos szakmai fejlődés jellemezi.
A Pest Vármegyei Pedagógiai Szakszol-
gálat Aszódi Tagintézményében jelenleg a 
szakértői bizottsági tevékenység és a ne-
velési tanácsadás szakfeladatokon végzi 
munkáját, de évekig részt vett a logopédiai 
ellátásban is. Mindkét szakfeladaton mun-

kacsoport-vezetőként összefogja, irányítja 
a kollégák tevékenységét, az intézményi 
munkaközösségi értekezleteken képviseli 
tagintézményünket. 
A szakértői vizsgálatok végzése mellett 
egyéni és csoportos terápiás foglalkozá-
sokat vezet. Az Ő vezetésével indítottuk el 
a 2022/2023-as tanévben iskolaelőkészítő 
csoportunkat, majd a 2023/2024-es tan-
évben, a megjelenő igények fi gyelembevé-
telével beszédindító csoportunkat. 
Krisztina minden évben aktívan segíti, tá-
mogatja az új kollégák beilleszkedését, 
szakmai fejlődését. Részt vesz a gyógype-
dagógus hallgatók gyakorlati képzésének 
megszervezésében. Munkáját nagyfokú hi-
vatástudattal, kitartással és alázattal végzi. 
Nemcsak a hozzánk forduló gyermekeket, 
tanulókat és szülőket támogatja, hanem 
példaként áll minden dolgozó előtt. Ő az, 
akihez bátran fordulhatunk segítségért 
szakmai és emberi kérdésekben egyaránt. 
Precíz és odaadó munkájára mindig, min-
den helyzetben támaszkodhatunk. 

Kedves Krisztina!
Engedd meg, hogy elsőként, szívből gratu-
láljak a Polgármesteri Elismerő Oklevélhez, 
és kívánjak neked erőt, egészséget, kitar-
tást. valamint további eredményes szak-
mai éveket!

Kucseráné Erki Viktória

Illés Sándor Zoltánné

Illés Sándor Zoltánné - Mindenki Marcsija 
- munkásságának javát aszódi szövetkeze-
teknél, azután az SZTK-ban töltötte, majd 
a Zeneiskola munkatársa lett, ahogy ő em-
legette, partvismenedzserré lépett elő. Az 
intézmény tisztaságának felelőseként a pe-
dagógusok mentális egészségének tiszta-
sága is fontos volt neki. Reggel fél pillanat 
alatt felmérte, hogy ki milyen lelkiállapotban 
érkezett és helyben megpróbálta orvosolni. 
Vagy azonnal hazaküldött volna pihenni, 
vagy leültetett, hogy sápadt vagy, igyál, 
egyél, csak azután dolgozz. Számomra 
öröm és megnyugvás volt reggelente egy 
jó illatú és hangulatú napsütéses munka-
helyre érkezni, úgy éreztem, hazatértem.

Köszönöm munkáját, kedvességét, nyugo-
dalmas, de aktív nyugdíjas éveket kívánok! 
Gratulálok a polgármesteri elismeréshez.

Dr. Magyari Zita Ida

www.aszod.hu
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Varga Istvánné

Varga Istvánnét született Házi Piroskát, 
Pirit, avagy Piri nénit, nem sokaknak kell 
bemutatni Aszódon, ahol több, mint 20 
éve a városi köztisztaság kialakításának és 
megőrzésének az egyik fő letéteményese. 
Hangját messziről hallani lehet, a vélemé-
nyét nem rejti véka alá, ami a szívén az a 
száján. Zsörtölődései, vicces megjegyzé-
sei mosolyt csalnak a körülötte állókra is. 
Piroska az a típusú ember, aki nem sze-
ret tétlenkedni mindig megtalálja a mun-
kát, és igazi vezérként motiválja és hajtja 
a többieket is. A köztisztaság nem csak 
munkája, hanem szívügye is. Gyakran elő-
fordul, hogy munkaidőn kívül, hétvégén is 

takarítja, rendben tartja a lakóhelye melletti 
játszóteret és annak környezetét. A játszó-
teret nem rendeltetésszerűen használókat 
rendre igazítja.

Piroska számára mindig is a család volt az 
első. Fiainak igyekezett mindent megadni, 
ha bajba jutottak anyatigrisként védelmez-
te őket. Ha segítségre volt szükségük el-
sőként sietett a segítségükre, legyen szó 
lakhatási problémákról, unokák befogadá-
sáról, óvodába, iskolába kíséréséről. Piros-
ka mindig ott áll a családja mögött.
Kívánok jó egészséget, hosszú boldog 
éveket családja körében!

Kuruczé Székfi  Bernadett

Virágh Bálint

Virágh Bálint Nagybányán született erdélyi 
magyar család gyermekeként. Bányamérnök 
végzettséget szerzett, és ezen a területen is 
helyezkedett el, mielőtt feleségével és lányá-
val Magyarországra költöztek. Először Szent-
endrén, majd Aszódon telepedtek le. Aszó-
don először a Fiúnevelő Intézetben, majd az 
Aszódi Polgármesteri Hivatalnál dolgozott 
a Műszaki Irodán, mint műszaki ügyintéző, 
majd néhány év Gödöllőn töltött munkaévet 
követően 2018-tól az újonnan megalakult 
Településképvédelmi és Közterület-felügye-
leti Osztálynak lett az osztályvezetője.
Intelligens, jó humorának köszönhetően 
mindenhol a társaság középpontjába került, 
gyakorlatias hozzáállás, gyors probléma-fel-
ismerő és -megoldó képesség jellemzi.

Nagy szerepe volt Aszódon a közterület-fel-
ügyeleti és mezőőri munka kialakításában, 
amelyek hatására nagyobb rend és tiszta-
ság alakult ki az elmúlt években Aszódon. 
Munkája mellett civilként is sokat tesz a vá-
rosban lévő rend megőrzéséért, kiváltkép-
pen a Polgárőrségben betöltött csoportve-
zetői feladatainak ellátása során.
A Baptista Egyház aktív tagja, műszaki is-
mereteit az Aszódi Baptista Gyülekezetben 
is kamatoztatja. 
Elkövetkezendő nyugdíjas éveihez jó egész-
séget és sok boldogságot kívánunk! – 
mindemellett reméljük, hogy továbbra is az 
aszódi közösség aktív tagja marad, és tu-
dásával, rátermettségével segíti Aszódot a 
további fejlődésben!

Lőrinczné Dr. Kasnyik Beáta

A 2024. december 19.-i testületi ülésen 
Kovács Erik Balázs képviselő előterjesztés-
ében indítványozta az aszódi újszülöttek 
számára a rotavírus és a fertőző agyhár-
tyagyulladás elleni védőoltás támogatását. 
Ezt követően a Sport, Oktatás, Kultúra, 
Szociális és Egészségvédelmi Bizottság 
kidolgozta az elfogadott előterjesztéshez 
az eljárásrendet, majd a 2025. január. 
29. képviselő-testületi ülésen Győrfi né Dr. 
Hajdú  Szilvia polgármester asszony előter-
jesztésében kezdeményezte a pénzbeli és 
természetbeni ellátásokról és támogatá-
sokról szóló 8/2023. (V. 25.) önkormány-
zati rendeletének módosítását, amit a kép-
viselő-testület egyhangúlag elfogadott.
Aszód Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete a rendelet megalkotásával a kisgyer-
mekek egészségvédelmét tűzte ki célul.

A képviselőtestület az alábbi eljárás-
rendet fogadta el:
1)   Aszódi újszülöttek számára alanyi jo-

gon járó támogatás
  A rotavírus, illetve a Meningococcus 

B baktérium okozta megbetegedések 

megelőzése céljából a térítésköteles 
védőoltások költségéhez legfeljebb 
25.000,- Ft összegű oltási támogatás il-
leti meg az aszódi lakcímmel rendelkező 
szülői felügyeleti jogot gyakorló szülőt az 
aszódi lakcímmel rendelkező legfeljebb 
2 éves gyermekére tekintettel.

2)   Teljes rotavírus védettség támogatása
  Akinek háztartásában az egy főre jutó 

havi jövedelem a mindenkori nettó mi-
nimálbér összegét nem haladja meg, 
a rotavírus okozta megbetegedések 
megelőzése céljából a térítésköteles vé-
dőoltások teljes költségének megfelelő 
összegű oltási támogatásra jogosult az 
az aszódi lakcímmel rendelkező szülői 
felügyeleti jogot gyakorló szülő – aszódi 
lakcímmel rendelkező legfeljebb 2 éves 
gyermekére tekintettel.

  Az (1) – (2) bekezdésben meghatározott 
oltási támogatást a kiskorú  gyermek 
szülői felügyeleti jogot gyakorló szü-
lője igényelheti az arra rendszeresített 
nyomtatványon a védettséget nyú jtó 
utolsó oltás beadását követő legfeljebb 
60 napon belül azzal, hogy az oltás fel-

vételét a gyermek oltási könyvével és 
az oltóanyag megvásárlását igazoló bi-
zonylattal, továbbá – a (2) bekezdésben 
foglaltakat – jövedelemigazolással kell 
alátámasztani. A támogatási kérelem 
előterjesztésére nyitva álló határidő jog-
vesztő.

3)   Szociálisan rászorultak (aki rend-
szeres gyermekvédelmi kedvez-
ményben részesülnek) támogatása

  Rotavírus, illetve a Meningococcus B 
baktérium okozta megbetegedések 
megelőzése céljából a térítésköteles vé-
dőoltások teljes költségének megfelelő 
összegű oltási támogatásra jogosult az 
az aszódi lakcímmel rendelkező szülői 
felügyeleti jogot gyakorló szülő – aszódi 
lakcímmel rendelkező legfeljebb 2 éves 
gyermekére tekintettel -, aki szociáli-
san rászorult. Szociálisan rászoruló az, 
aki rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesül vagy a gyermek 
gyermekorvosa és a védőnője együttes 
írásbeli ajánlásával rendelkezik.

Kovács Erik Balázs

OLTÁSTÁMOGATÁS
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Elhunyt Pálfi  István, a Csengey 
Gusztáv Általános Iskola testnevelő 
tanára, az Aszód FC labdarúgója, a 
csapat edzője

Pálfi  István 1952-ben született Aradon. 
Gyermekkorát Dicsőszentmártonban töl-
tötte. Itt járt iskolába, a helyi gimnáziumban 
érettségizett. A családi hagyományokat 
követve gyermekkorától kezdve futballo-
zott. 1960-1971-ben a dicsőszentmártoni 
Chimica Târnăveni csapatában futballozott, 
ahol együtt kezdte a pályafutását Bölöni 
Lászlóval, a sokszoros válogatott játékossal, 
majd világhírű edzővel. 1971 őszén elvitték 
katonai szolgálatra. Fél évnyi szolgálatot kö-
vetően átkerült a marosvásárhelyi katonai 
focicsapathoz, ahol két évet játszott, majd 
1987-ig a Nagyvárad igazolt játékosa lett.  A 
nagyváradi Pedagógiai Főiskolán 1976-ban 
diplomázott, majd 1978-ban edzői képesí-
tést szerzett. 1990-ben áttelepült Magyar-
országra. Először az Aszód FC-hez került 
edzőnek, majd 1995-től a Csengey Gusz-
táv Általános Iskola testnevelő tanára lett a 
Rákóczi utcai iskolában, ahol 2012-ig taní-
totta az aszódi fi atalokat. Nyugdíjba vonulá-
sát követően elkerült Aszódról, sokáig idős 
szüleit gondozta. Erdély és Magyarország, 
sokáig Aszód volt az otthona. Emlékét sze-
retettel megőrizzük!

Csengey Gusztáv 
Általános Iskola tanári kara

Búcsúzás Pálfi  Istvántól
Tragikusan érintett a hír, hogy Pálfi  István 
73 éves korában elhunyt. Pedagógusként 
és labdarúgó edzőként rengeteget tett a 
közösségért és a fi atalokért. Évekig volt az 
edzőm, és mindig emlékezni fogok azokra 
a pillanatokra, amikor tanított, motivált és 
inspirált minket a pályán. Az ő szenvedélye 
és elkötelezettsége nemcsak a sportban, 
hanem az életben is irányt mutatott szá-
munkra. Köszönöm István bácsi, hogy ré-
szese lehettem az életének! Emléke örökké 
élni fog bennünk. Nyugodj békében!

Kovács Erik Balázs

Bábosik Dezsőné, Rózsika 1952. május 
5-én született Aszódon. Iskoláit itt végezte, 
majd a Jászberényi Tanítóképző Főiskolán 
1974-ben szerzett tanítói oklevelet. A dip-
loma átvételét követően még azon a nyá-
ron házasságot kötött Bábosik Dezső épí-
tőgépész üzemmérnökkel, akivel boldog 
családi életet élt férje tragikus közelmúltban 
történt haláláig. Gergely fi úk 1976-ban szü-
letett. Pályáját a Markazi Általános Iskolá-
ban kezdte, majd 1978-tól került Aszódra, 
a Rákóczi utcai iskolába. Több évtizedig az 
intézmény meghatározó egyénisége volt. 
Lehetetlen 40 évnyi munkát, a naponta 
megvalósított feladatokat felsorolni, főleg 
egy olyan pedagógus esetében, akinek a 
munkáját a feladatokkal való azonosulás, 
a szakmai felelősségvállalás jellemezte. A 
tudatos pedagógiai munka végig követte 
életútját. Feladatait rendkívüli odafi gyelés-
sel, minőségre törekvéssel, hatékonyan és 
eredményesen oldotta meg. Önmagával és 
a gyerekekkel szemben is magas követel-
ményeket állított. A rábízott gyerekeket kö-
vetkezetesen, szigorúan, nagy-nagy sze-
retettel nevelte-oktatta. Gyerekszeretete, 
a gyerekekhez való őszinte odafordulása, 
egyéni és differenciált fejlesztése jól bizo-
nyította elkötelezettségét a pálya iránt. Min-
den tanévben magas szinten, nagy odafi -
gyeléssel végezte osztályfőnöki munkáját. 

Szakmai felkészültségét, az iskola iránti el-
kötelezettségét több száz tanuló, szülő és 
kolléga tapasztalatból ismeri. Sok fejlesztő 
munkával, gyerekközpontú pedagógiával, 
odafi gyeléssel, emberséggel, jól felké-
szült kisdiákokat indított tovább a felsőbb 
osztályokba. Az intézmény vezetésében 
munkaközösség-vezetőként aktív szere-
pet vállalt, együttműködése példaértékű 
volt vezetőtársaival, kollégáival. Hozzájá-
rult az iskola mai arculatának, hírnevének 
kialakulásához. Halk szavú, alkalmazkodó, 
alázatos, segítőkész egyéniség. Ösztönöz-
te, támogatta, lelkesítette fi atalabb kollégái 
szakmai munkáját. Kapcsolata a szülőkkel 
és a diákokkal a mindvégig közvetlen és 
barátságos volt. Megbízható, korrekt kol-
léganőnek ismerte mindenki, akit nemcsak 
az iskolában, hanem a városban is nagy 
tisztelet övez. Nyugodt, kiegyensúlyozott 
egyéniségével mindig törekedett az esetle-
ges konfl iktusok zökkenőmentes megoldá-
sára a felnőttek és a gyermekek esetében 
is. Munkafi gyelmével, példamutató gondol-
kodásával, személyes varázsával szeretet-
teljes légkört teremtetett maga körül, mely 
követendő példa lehet sok fi atal számára. 
Aszód Város Önkormányzata 2014. május 
23-án Koren-díjjal ismerte el életművét.

Emlékét örökre megőrizzük!

Búcsúzunk 
Rózsika nénitől

A Rákóczi utcai Általános Iskola tanári kara 1999-ben. 
Többen már nincsenek közöttünk. Nyugodjanak békében!
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TENNI 
KELL ÉRTE
Lelkes kis csapat tornázik dr. Fodor-
né Réz Júlia gyógytornász segítségé-
vel szerdánként a Gondozási Központ 
közösségi termében a Lakótelepen. A 
nyugdíjasok mindennapi átmozgatásá-
nak a szükségességéről beszélgettünk.
Negyvenöt évvel ezelőtt végeztem 
gyógytornász szakon. Kora gyermekko-
rom óta mindig is szerettem volna segí-
teni az embereken, ezért is választottam 
ezt a hivatást. A gyógytornásznak nagy 
felkészültségűnek és empatikusnak kell 
lennie, hiszen beteg embereket gyógyít. 
Mozgássérült emberekről van szó, akik 
valamilyen mozgásszervi elváltozásban 
szenvednek. Például, többek között az 
ízületek meszesedésében, kopásában, 
gerincferdülésében, súlyos esetben agy-
vérzés miatti végtagi izomsorvadásban, 
bénulásban. Az izmaikat ízületeiket ki-
mozgatjuk mégpedig az ízületek teljes 
mozgásának a tartományában. Termé-
szetesen az újfajta mozgásirányok meg-
tanulása kezdetben fájdalommal járhat. 
Ezért szükséges az orvossal való kon-
zultáció, mert ő dönti el, hogy a beteg-
nek milyen mozgásforma a megfelelő. 
Ha jelentkezik a fájdalom, akkor jó, ha 
már tudja a beteg, mi az ő tűréshatára. 
Magyarul hallgatnia kell a testére!  Ez 
azért fontos, mert ami nagyon fáj, azt ki 
kell hagynia. Tapasztalatom szerint idős 
korban, vagy az aktuális betegség ide-
jén, esetlegesen az aktivitás hiánya miatt 
nehéz a kimozgatás. Aki gyógyulni akar, 
és tesz is érte, az könnyebben javul. Az 
elmúlt évtizedekben többször tanúja vol-
tam ennek. Mai napig is meghat és em-
lékezetes maradt számomra egy idős úr 
esete, aki agyvérzése után rájött, hogy 
újra járni fog. Örömében elsírta magát. 
Aki már járt gyógytornára, az tapasz-
talhatta, hogy az instrukciókat nem a 
megszokott beszédtempóban adjuk, ha-
nem kissé lassabban. Ez a ritmus alkal-
mazkodik a beteghez.  Amikor a nyug-
díjasokhoz jövök, akkor a test egészét 
mozgatjuk át. Minden gyakorlat megkez-
dése előtt bemelegítjük az izmokat. Ezzel 
megelőzzük az esetleges izomhúzódá-
sokat. Idősödő korban is szükséges a 
rendszeres testmozgás. Aki nem szereti 
ezt a fajta otthoni gyakorlást, az legalább 
sétáljon. Aszódra kétszer, Hévízgyörkre 
egyszer járok. Talán furcsának hangzik, 
hogy magam is részt veszek a gyakor-
latokban, de nekem szükségem van rá. 
Szeretek tornázni, szeretek idejárni, már 
a jó hangulat miatt is.

Előttünk itt van az élő nyugdíjas gyógytor-
nász asszony példája. Most már csak tet-
tekre kell váltania annak a tornát, akiben 
már régóta szunnyad az elhatározás.   
       AKI

Az „Egyek Legyenek” Ökumenikus Ala-
pítvány szervezésében 2025. február 7. 
és 16. közötti időszakban zajlott Aszó-
don és környékén a házaspároknak 
szóló randevúgyűjtő játék, az országos 
Házasság Hete rendezvénysorozathoz 
kapcsolódva. Az immáron harmadik 
éve szervezett Házas-Társas nevű játék 
célja, hogy felhívja a házaspárok fi gyel-
mét a minőségi időtöltés fontosságára, 
a kettesben megélt, meghitt alkalmak 
szervezése révén.

A programba Aszód Város Önkormányza-
ta és a fenntartásában lévő intézmények is 
bekapcsolódtak, itt kiemelném az óvodában 
vagy a könyvtárban szervezett gyermekfel-
ügyeleteket, ahol a város dolgozói színes 
programokkal szórakoztatták a csemetéket, 
míg a szülők „elszabadultak” péntek esti 
randevújukra. Azon házaspárok, akik a meg-
adott tíz napban három randevút igazoltak 
gyűjtőfüzetükkel és eljuttatták a szervezők-
nek, nyereménysorsoláson vehettek részt, 
ahol az itt felsorolt támogatók felajánlásait 
vihették haza. 

Az eseményt megkoronázta a záró rendez-
vény, melyre az Evangélikus Gyülekezeti 
Teremben került sor 2025. február 16-án 
délután, ahol párhuzamosan két esemény 
zajlott. A gyermekeket Potyók Sára és a mel-
lé önkéntesként szegődött hölgyek csapata 
várta egy fi nom kis gyur mázásra, színes cu-
korfondant masszából készült sok ehető al-
kotás. A házaspárok eközben egy kerekasz-
tal beszélgetésre voltak hivatalosak, ahol a 
Házasság Hete idei mottójának megfelelve 
hangzott a buzdítás: „Beszélgessetek a há-
zasságotokért!” Az esemény moderátora 
Rápolty Dávidné református lelkésznő volt, 
aki kedves, jól irányzott kérdésekkel bíztatta 

a négy résztvevő párost, hogy osszanak meg 
az egymás felé irányuló kommunikációjuk-
kal kapcsolatosan helyzeteket, történeteket 
életükből. Evangélikus részről Lőrinczné dr. 
Kasnyik Beáta és Lőrincz Csaba, katolikus 
részről Tóth Mariann és Tóth Zoltán, refor-
mátusként Sándor Tímea és Szöllősi László, 
míg baptista házaspárként Majercsik Verica 
és Majercsik Ferenc képviseltette magát. 
Komolyan vagy éppen mókásan előadott 
történeteiket hallgatva sokan magunkra is-
merhettünk, megvoltak a mélységek és ma-
gasságok, további beszélgetésekre érdemes 
útravalót vihettünk haza magunkkal ezekből.
Hálásak vagyunk a fent említett támogatóink-
nak, illetve a részt vevő egyházaknak, hogy 
idén is együtt Házas-Társasozhattunk, és 
ennek révén is bizonyságot tehettünk arról, 
hogy hogyan gondolkodunk a házasságról, 
és miért is gondoltuk fontosnak: „Beszélges-
setek a házasságotokért!”

Támogatók:
• Aszód Város Önkormányzata és intézményei 
• Arany-falat • Bella Virág • Bizarr Butik 
• Borkesz Divat • Braun Papír 
• Galgamenti Darts Club Sportegyesület 
• GombiK.A. • JN Fitness és Zero Market 
• Kapuvári Tibor E.V. • Kádárné Jeney 
Judit -textilműves • Korona Cukrászda 
• Krisztéria Tortaműhely • Lini Divat 
• MiZsu Divat • Nádas Mátyás - fotós 
• Orlando Graphix Studio • Riva-Lux 
Illatszerbolt • Szanderó Cukrászda 
• Szilke Kerámia • Urbán László Zoltán 
• Szikora Zsolt - Szikora Mérnökiroda Kft.

Fődíjak támogatói: 
• Fekete Gólya Porta 
• Páratlan Panoráma Kékduna házikó

dr. Demeter-Bankó Nikolett

HÁZASSÁG HETE 
HÁZAS-TÁRSAS BESZÁMOLÓ
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Egyes közösségi felületeken, így például 
az Aszódi Civil Élet oldalon felháborodást 
keltett, hogy a város Facebook oldaláról 
egyes szereplők ki lettek tiltva. Tárjuk fel a 
tényeket! Miután a különböző felületeken 
a felháborodók elmondták a véleményü-
ket, a demokrácia szabályai szerint ehhez 
neked is jogod van. Kérlek, mondd el, mi 
történt valójában? Mi a célja szerinted egy 
városi Facebook oldalnak, egyáltalán a kö-
zösségi felületeknek?

Engedd meg, hogy az utolsó kérdésed meg-
válaszolásával kezdjem. Aszód város Face-
book-oldalának elsődleges célja, hogy hiva-
talos információkat, híreket, eseményeket 
osszon meg a helyi lakosokkal, valamint bár-
hol a világban, ha valaki Aszód város iránt ér-
deklődik, annak betekintést adjon a városunk 
életébe, mi is történik nálunk, hogyan élünk, 
milyen rendezvényeink vannak, kik is vagyunk 
mi aszódiak. A város Facebook oldala nyilvá-
nos, és széles közönséget ér el, mivel bárki, 
aki Facebook-on felhasználó az követheti az 
oldalt anélkül, hogy valamilyen Facebook cso-
portba be kellene lépnie. Hangsúlyozom, a 
városnak Facebook oldala van, és nem Face-
book csoportja. A városi oldallal ellentétben a 
Facebook ugyanakkor lehetőséget kínál a fel-
használók számára nyílt vagy zárt csoportok 
létrehozására. Ezek a csoportok lehetőséget 
biztosítanak a lakosoknak, hogy közvetlenül 
kommunikáljanak egymással, megosszák 
véleményüket, kérdéseiket és javaslataikat. 
Ezekben az aszódi csoportokban jellemzőek 
a különböző érzelmek, ha valakit valamilyen 
hatás ér a városban, azonnal megosztja a 
másikkal, sokszor mondjuk ezekre a csopor-
tokra, hogy dühöngő-helyként is szolgálnak. 
Nem vitásan szükség van ezekre a csopor-
tokra, mert részt vesznek a közösségi érzés 
kialakulásában és a helyi ügyek érzelmekkel 
teli megvitatásában, amely mindenképpen 
elősegíti egy város fejlődését, de tudjuk, hogy 
a városnak károkat is tudnak okozni. 
Le kell szögezni: a város Facebook oldala nem 
egy csoport, hanem egy oldal. A konstruktív 
és tiszteletteljes kommunikáció fenntartása 
érdekében nagy szükség van moderálásra, 
nem lehet teret engedni az érzelmi túlfűtött-
ségből eredő sértő megnyilvánulásoknak. A 
közösségi médiában a moderátor feladata, 
hogy biztosítsa a szabályok betartását, és 
szükség esetén eltávolítsa a nem megfelelő 
tartalmakat vagy felhasználókat. 
Kérdésedre visszatérve, a város Facebook 
oldala olyan tudatos támadások terévé vált 
egyik napról a másikra, amely már a város 
arculatát, idegen szóval kifejezve a ’brandjét’, 
az imázsát, a város hírnevét, illetve a város 
pozitív képét kellően rossz színben tüntette 
fel, rombolta. Egy beszélgetés alkalmával he-
lyi tizenéves középiskolások úgy fogalmazták 

meg nekem ezt a problémát, hogy ha Buda-
pesten élnénk, nem ismernénk Aszódot, és a 
város Facebook oldalát néznénk meg először, 
olvasnának el a hozzászólásokat, akkor bizto-
san nem lenne kedvünk ide eljönni, ide láto-
gatni, megnézni a kisvárosunkat, ide költözni 
meg végképpen nem. Pedig a valóságban 
ez a város nem egy rossz város, ez a város 
gyönyörű, tele van értékkel, értékes emberrel, 
mégis a város Facebook oldaláról egyik nap-
ról a másikra más tükröződött, más látszó-
dott. Az is fontos szempont volt nálam, hogy 
a hozzászólásokkal befolyásolhatóvá válik egy 
város versenyképessége, rólunk pedig, akik itt 
élünk, torz képet is adhat a világban élők szá-
mára egy tudatosan felépített komment-há-
ború. Akkor, amikor a hozzászólások emberi 
méltóságot sértővé váltak, megjelent a gyűlö-
letbeszéd, tudtam, cselekedni kell.  Az emberi 
méltóság sérthetetlen, és ha ez sérül, akkor 
nekem, mint városvezetőnek cselekednem 
kell, ezt nem hagyhatom. Fel kell vállalni, még 
akkor is, ha ez nem népszerű, nem populáris. 
Ez történt a kérdésedben felvetett esetben is. 
Kitiltottam 23 felhasználót. Én magam polgár-
mesterként 23 felhasználót tiltottam ki, míg dr. 
Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester regná-
lása alatt 40 felhasználó lett kitiltva. A kitiltás-
kor mérlegeltem, az emberi méltóságot sértő 
hozzászólások és a gyűlöletbeszéd nemcsak 
a városban élőket érintik hátrányosan, hanem 
a teljes közösségi légkört rombolják. 
A szabad véleménynyilvánítás nem azonos a 
sértő vagy gyűlöletkeltő beszéddel. A kritikai 
gondolkodás és az eltérő vélemények ütköz-
tetése a demokrácia alapja, de ez kizárólag 
kulturált formában történhet. Az érvek és 
ellenvélemények tiszteletteljes kifejezése el-
engedhetetlen a produktív vitához. A bántó, 
gyűlöletkeltő hozzászólások azonban feszült-
ségeket gerjesztenek és szembe fordítják az 
embereket egymással. Ez megengedhetet-
len. Végtelenül igazságtalannak éltem meg, 
amikor képviselőtársam gyermekét, vagy egy 
másik képviselőtársam mozgássérült hely-
zetét egyesek elfogadhatatlan kifejezésekkel 
illették. 
A Facebook közösségi irányelvei is tiltják a 
gyűlöletkeltő, fenyegető és sértő megnyilvá-
nulásokat, így az ilyen típusú kommentek el-
távolítása nem cenzúra, hanem a közösségi 
normák betartása. És ha már nem elegendő 
a hozzászólás eltávolítása, mert a város Fa-
cebook oldalát egyesek tudatosan trollkod-
ják, csorbítják, negatív színben tüntetik fel, a 
városban élőket sértő megnyilvánulásokkal 
illetik, akkor egy városvezetőnek cselekednie 
kell. Azt a felhasználót, aki nem tartja tisztelet-
ben mások emberi méltóságát, illetve a város 
brandjét, el akarja hitetni az emberekkel, mi-
lyen rossz és élhetetlen városban élünk, akkor 
azt a felhasználót ki kell tiltani a város Face-
book oldaláról. Ez a város kifejezett érdeke. 

A felháborodás nyomán március 14-én 
este „Kívánjuk a cenzúra eltörlését! Nem 
engedünk a 48-ból!” elnevezéssel hang-
szeres felvonulást szerveztek a Tabán tér-
től a Múzeumig a történtekkel egyet nem 
értő civilek, akik között azért fellelhetők 
voltak a DK és a Tisza mozgalom promi-
nens személyei is. Korlátozva érzed a szó-
lásszabadságot vagy valami más is moti-
válja a felvonulókat?

Az elődöm, és a helyi önkormányzati válasz-
táson a két vetélytársam (dr. Pénzes Tiborc 
Szabolcs és Gyárfás Zsuzsa), akiket én ma-
gam végtelenül tisztelek, a tüntetésen az első 
sorban, zászlót tartva demonstrált ellenem – 
állítólag – azért, hogy a 23 kitiltott felhaszná-
lónak sérült a szólásszabadsága. Tisztelem 
őket, de nem értek egyet velük.  Városunk-
ban a szólásszabadság és a vélemény-nyil-
vánítás szabad. A vélemény-nyilvánításnak 
azonban megvannak a maga korlátjai. A szó-
lásszabadság alapvető demokratikus jog, de 
nem korlátlan. Bizonyos esetekben szüksé-
ges korlátozni annak érdekében, hogy meg-
védjük mások jogait. 
Hangsúlyozni kívánom, azzal, hogy lehető-
ségük volt a tüntetésre, a tüntetők bátran, 
következmények nélkül elmondhatták a véle-
ményüket, ez azt is jelenti, hogy városunkban 
bizony adott, fennáll a vélemény-nyilvánítás 
szabadsága, és a szólásszabadság sem sé-
rül. A lezajlott tüntetés éppen ezt támasztja 
alá, igazolja. 
Felmerül a kérdés: a demonstráció valóban a 
szólásszabadságért szólt, vagy inkább politi-
kai manipuláció eszköze? Azt látom, hogy az 
országunkban tudatos hangulatkeltés, zavar-
keltés van. Ez a hangulatkeltés, zavarkeltés a 
mi szeretett városunkban kicsiben is érzékel-
hető, leképeződik. Jól érzékelhető számomra 
a kettő közötti párhuzam, hasonlóság. Ami az 
országban nagyban történik, az történik a vá-
rosunkban is. 
Tényadat, hogy a tüntetők között, a szerve-
zők között baloldali pártok képviselői voltak, a 
szervezésben aktívan részt vettek. Kisváros-
ban élünk, az emberek jól ismerik egymást. 
A DK, a Tisza mozgalom mind-mind a tün-
tetők között a szólásszabadságért emelte fel 
a hangját, az első sorban tüntetett ellenem. 
Számomra azonban egyértelmű, hogy a tün-
tetés mögött rejtett politikai motivációk álltak, 
amelyek más célt szolgáltak, mint amit a de-
monstráció hivatalosan hirdetett. A vélemény-
nyilvánítás szabadsága mellett tüntetni nemes 
ügy, de a mögé bújva valójában politikai ellen-
feleinket – azaz engem - kívántak támadni. Ki 
kell mondani: nálunk Aszódon most ez történt. 
Bízom benne, hogy az aszódiak különbséget 
tudnak tenni az elnyomás elleni valódi kiállás, 
vagy politikai propaganda között, bízom ben-
ne, hogy az aszódiak értik mi történt, ponto-
san mi történik. Álláspontom szerint a tüntetés 
mögött egyértelműen politikai manipuláció áll, 
ez a tüntetés kevésbé a véleménynyilvánítás 
szabadságáról szólt, annál is inkább politikai 
hatalmi harcról. 
Hiszem, hogy az embereknek kritikusan kell 
vizsgálniuk egy tüntetés célja valódi vagy poli-
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tikai manipuláció eredménye-e. Egy tüntetés a 
szólásszabadságért akkor hiteles, ha minden 
álláspontot véd, és nem csak politikai fegy-
verként használja ezt az ügyet. Akkor, amikor 
kitiltottam a Facebook oldalról a 23 felhaszná-
lót, engem minden előzmény nélkül szűk egy 
órán belül kitiltottak egy aszódi csoportból, 
holott én magam egyetlen hozzászólást sem 
írtam, okot nem adtam rá. Kérdezem akkor 
miért tiltottak ki? Talán politikai szándékból 
eredő bosszúból? Tudomásom szerint az én 
kitiltásomat az az adminisztrátor tette, aki a 
tüntetésen, a tüntetés szervezésében, az em-
berek toborzásában aktív szerepet vállalt, és 
jelenleg egy baloldali párt helyi képviselője. 
Kérdések bennem is vannak: Értem tüntettek-
e a demonstráción? Az én kitiltásom mit ér, 
mit jelent, mit közvetít? Az én kitiltásom ellen, 
miért nem emelte fel senki a szavát? De úgy 
is megfogalmazhatom a kérdést: az én jogo-
mért a tüntetésen kiálltak-e? Az én kitiltásom 
ellen senki nem emelte fel a szavát, amely a 
tüntetés valódi szándéka mögé láttat. 
Mindezek ellenére a hivatalba lépésem óta a 
békét hirdetem, akik nem támogattak, azokat 
is arra kértem, működjünk együtt a város ér-
dekében. Sokan meghallották ezt, és tették le 
a harci eszközeiket, akiknek megköszönöm a 
város nevében is az együttműködést, a közös 
cél érdekében végzett munkát, és a béke te-
remtésben való aktív szerepvállalást. 

Konkrétan nagy port vert fel, hogy az úgy-
nevezett kitiltottak között volt Takács Ger-
gely is. Az eset oly mértékben fokozódott, 
hogy a nevezett nyilvánosan összetűzésbe 
kerül Kuruczné Székfi  Bernadett alpolgár-
mesterrel, akit az eset komolyan megvi-
selt. Mi történt valójában?

Takács Gergelyt tisztelem, becsülöm, nagyon 
jó szakembernek tartom. Ezt mi sem bizo-
nyítja jobban, minthogy megkértük, biztosítsa 
a 2025. évi városi naptárunkba a helyben, 
Aszódról, az aszódi emberekről, és pillana-
tokról készült fényképeit, amely képek a vá-
rosi naptárban helyet kaptak. Köszönjük neki.
Takács Gergelynek az ominózus fellépése 
Kuruczné Székfi  Bernadett alpolgármesterrel 
szemben azonban vállalhatatlan, az eset után 
azonnal visszautasítottam valamennyi nőtár-
sam nevében és városvezetőként is. 
Nem voltam jelen az esetnél, a baptista ima-
házban voltam egy rendezvényen, amikor 
alpolgármester asszony feldúlva üzenetet 
küldött nekem a történtekről. Felhívtam, aki 
remegve mondta el nekem, hogy gyermekét 
várta, amikor is egy aszódi fotós az Evangéli-
kus Gimnázium előtti parkolóban meglátta őt, 
és felismerve alpolgármester asszonyt indula-
tosan felé lépett, és női mivoltában sérteget-
te, politikai pártállását nyomdafestéket nem 
tűrő hangos kifejezésekkel illette, fenyegetően 
lépett fel vele, indulatos magatartásával fé-
lelmet keltett benne. Ez a viselkedés engem 
nőként, és városvezetőként is egyaránt mé-
lyen megbotránkoztatott. A nők elleni erőszak 
nem magánügy, hanem súlyos társadalmi 
probléma. A társadalom szemléletváltása, a 
hangunk felemelése kulcsfontosságú ebben 

a kérdésben. Városvezetőként, és nőként is 
mélyen elítélem a nők elleni erőszak minden 
formáját, a hangomat a jövőben minden alka-
lommal fel fogom emelni ez ellen. Így tettem 
ebben az esetben is, és teszem a jövőben is. 

Hogy látod az aszódi civil életet? Van kü-
lönbség az előző városvezetés és a ti civi-
leket támogató gyakorlatotok és szemléle-
tetek között? 

Bízom benne, hogy igen, látható különbség 
van, és abban is, hogy ez mások számára is 
érzékelhető. Több, mint 30 aszódi civil szerve-
zet – alapítvány, egyesület - van nyilvántartás-
ba véve a Budapest Környéki Törvényszéken.  
Városvezető politikánk, vezérelvünk, hogy egy 
civil szervezetet sem lehet kiugró, szemmel 
láthatóan jelentős többlettámogatásban ré-
szesíteni egy másik helyi civil szervezet hátrá-
nyára. Ennek felszámolására tett törekvésem 
nyilvánvalóan nem nyer tetszést annál a civil 
szervezetnél, aki az előző vezetés ideje alatt az 
éves anyagi támogatás mellett, rendszeresen 
természetben és anyagilag is többlettámoga-
tásban részesült. Mire gondolok? Van olyan 
aszódi civil szervezet, aki az ingatlan rezsijét 
önmaga viselni köteles, össze kell szednie rá 
a forrást, a pénzt, miközben küzd a fennmara-
dásért, míg egy másik civil szervezetnek nem 
magának kell megfi zetni a több százezer fo-
rintos költséget, kiadást, hanem az elmúlt öt 
évben a város, az önkormányzat fi zette meg 
helyette ezt a költséget. Ez igazságtalan meg-
különböztetés, különbségtétel az aszódi civil 
szervezetek között. Jogilag ez azt jelenti, az-
zal, hogy a város megfi zette a civil szervezet-
nél a működés során felmerülő rezsi-költséget, 
azzal az adott civil szervezetet nyilvánvalóan 
többlet anyagi juttatásban részesítette. 
A természetbeni juttatások elosztása során is 
az egyensúly helyreállítására törekszünk a vá-
rosvezetéssel, mert itt is súlyos problémákkal 
szembesültünk. Van olyan civil szervezet, aki 
több ezer kilométert tett meg egy év alatt a 
város kisbuszával, míg van olyan civil szerve-
zet, aki sohasem kapta meg a kisbuszt, holott 
kérte. Van olyan, aki külföldi nyaralását a városi 
kisbusszal biztosította. Hivatalba lépésem ele-
jén számtalan esetben kapott a város bünte-
tést, díjfi zetésre felszólító csekket jogosulatlan 
autópálya használat, autópálya matrica nélküli 
használat, vagy gyorshajtás miatt, mert egyes 
civil szervezetek - akik az előző vezetés ide-
je alatt korlátlanul használhatták a városi kis-
buszt - a használat, a kölcsön nyújtás alapvető 
normáit, elvárásait sem tartották be.  Ezeket 
a pótdíjakat áthárítottuk a károkozó civil szer-
vezetre, az Önkormányzat a civil szervezet 
helyett nem fi zette meg a büntetést. Nagyon 
sok problémával szembesültünk tehát a ter-
mészetbeni juttatások elosztása kapcsán is. 
Az egyes többlettámogatások, juttatások a 
civil szervezetek egymás közötti sérelméhez, 
konfl iktusához vezetett. Megbíztam Urbán 
László Zoltán alpolgármestert, hogy a civil 
szervezetek koordinálja, segítse a közöttük 
fennálló sérelmek felszámolását, és lehetőség 
szerint biztosítsuk a városban a civil szerveze-
teink működését úgy, hogy azok ne egymás 

ellen, hanem egymással együttműködve tud-
ják kifejteni áldásos tevékenységüket. Mert 
egy városban nagy szükség van a civil szer-
vezetekre. Elvitathatatlan és felbecsülhetetlen 
a szabad idejük terhére a városért, a lakos-
ságért végzett munkájuk. Alpolgármester úr 
munkája nyomán elindult a civil kerekasztal, 
és mára már a civilek vezető tisztségviselői 
egy közös online működő csoportban közvet-
lenül és gyorsan értesülnek a hírekről. 
Alpolgármester úr koordinálása mellett a test-
vérvárosi delegáció kapcsán is nagy segít-
séget kaptunk a civilektől, különösen a darts 
klubtól. Köszönet Guba Ferencnek, a Galga-
menti Darts Club vezetőjének, hogy az egye-
sületük biztosította a helyszínt, és a három 
testvérvárosi delegáció egyszerre mérhette 
össze tudását, vált önfeledt szórakozássá az 
itt töltött pár nap. Itt számos helyi civil szerve-
zet képviselte szervezetét, egyeztetett arról, 
miképpen tudnak a jövőben együttműködni a 
testvértelepülésekkel, és azok civil szervezete-
ivel. Köszönet jár nekik is, mert meghallották 
az együttműködésre hívó szót, és ha nem is 
értenek mindig velünk egyet, de együttműköd-
nek velünk, mert számukra is a város a fontos.
A városvezetés politikája tehát az, hogy lehető-
ségeihez mérten úgy segítse a civileket, hogy 
egymás közötti sérelmüket ne idézze elő. Eb-
ben az évben 15,5 millió Ft.-ot biztosít a város 
a költségvetésében a civilek támogatására. Ez 
az összeg magasabb az előző évekhez ké-
pest, áprilisban kerül kiírásra a civilek támoga-
tásra szóló pályázat. A városvezetés a jövőben 
az anyagi támogatáson felül több más lehető-
séget is kínál a civil szervezeteknek. Az Aszódi 
Tükör hasábjain biztosított a megjelenés, a hír-
adás munkájukról, eseményeikről, rendezvé-
nyeikről a városi lap rendszeresen beszámol, 
tudósit. A város intézményei is támogatják a 
városi civilek szervezeteket. Az AIKI helyisé-
get, hangosítást is biztosít térítésmentesen 
a civil szervezetek számára, valamint tárgyi 
eszközökkel is segíti a rendezvények sikeres 
lebonyolítását, például az Apesz rendezvé-
nyeire rendszeresen székeket ad kölcsön. De 
említhetem például város másik intézményét a 
Gyermekétkeztetési Intézményt, aki biztosítja 
a rendezvényeken a fi nom ételeket. Nem sze-
retnék senki kihagyni a sorból, minden városi 
intézmény a saját profi lja szerint segíti a civile-
ket, amelyért köszönet jár nekik.
Zsinórmérték számomra, hogy a civil szerve-
zetek kulcsszerepet játszanak egy város fejlő-
désében, és egy város is kulcsszereplő a civil 
szervezet életében. Együtt, együttműködve 
gyorsan és rugalmasan tudnak reagálni, cse-
lekedni a városi igényekre. Sokszor emleget-
tem már azt, hogy én magam a békében tör-
ténő alkotásban, teremtésben hiszek. Kértem 
a civil szervezetek vezetőit, segítsenek ebben, 
képezzenek hidat a különböző csoportok 
között, segítsék elő a párbeszédet és a konf-
liktusok feloldását, valamint közös munkával 
számoljuk fel a civil szervezetek közötti egyen-
lőtlenséget, az igazságtalanságot. A törekvé-
semhez több civil szervezet vezetője csatlako-
zott, partnerséget mutatott, köszönöm nekik, 
együtt velük jó úton járunk. 

Köszönöm a tájékoztatást!
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Szendrey Júlia-kutató a könyvében 
mutatja be, hogy Petőfi  Sándor a híres 
magyar asszonnyal milyen szerelmi 
szabadságharcot vívott a Habsburg Bi-
rodalom árnyékában.

Ha valamely aszódi lakost és lokálpatrió-
tát megkérdezzük arról, hogy milyen híres 
személyt képes a városhoz kötni, elsőre 95 
százalékos eséllyel vagy a Podmaniczky, 
vagy a Petőfi  nevet fogja felhozni. Nem vé-
letlenül, elvégre előbbi család Aszód egyik 
büszkesége a megmaradt, jobb sorsra ér-
demes kastéllyal együtt, míg arra is elősze-
retettel hivatkozunk, hogy Petőfi  Sándor bi-
zony ezeket az utcákat járta, 1835 őszétől 
három éven át itt tanult. Éppen ezért tűnt 
különösen izgalmasnak Gyimesi Emese 
könyve, a Petőfi  Sándor és Szendrey Júlia 
szerelmi szabadságharca, amely rengeteg 
kutatómunkát követően nem azt mutat-
ja be, hogy miképpen alakult a két fontos 
irodalmi személy szerelmi élete, hanem azt, 
hogy korukban milyen társadalmi viszonyok 
és szokások jellemezték a kapcsolatokat; 
ők mennyire illettek ebbe bele; miképpen 
reagált környezetük a viszonyukra. Nem 
véletlen a szabadságharc szó.

Az esélytelenek nyugalmával

Olyan korszakról beszélünk, mikor még egy 
kapcsolatot alapvetően a társadalmi rend, a 
vagyon határozott meg, egybe pedig azok 
keltek, akik a friggyel a családvonalat és a 
javakat biztosították. Ezért, ahogyan csa-
ládja is óhajtotta volna, a nemesi szárma-
zású, fi nom úrihölgynek nevelt, tizennyolc 
éves Szendrey Júliának sem érzelemből, 
mint inkább az anyagi biztonság kedvéért 
kellett volna jegybe kelnie, ezzel biztosítva 
a hozományt és az utódok könnyű életét. 
Ő mégis a szegényebb és társadalmi rend 
szempontjából egyszerűbb, huszonhárom 
éves Sándort választotta – annak ellené-
re, hogy édesapja, Szendrey Ignác még 

elfogadóbb habitusa mellett is ellenezte a 
házasságot –, ezzel a korszakban meglepő 
módon kiállva az akkor alábecsült szerelmi 
házasság mellett.

Gyimesi Emese régóta kutat Szendrey Júlia 
életének részletei után, sőt ő tárta a nyilvá-
nosság elé „a nemzet özvegyének” verseit 
és elbeszéléseit is. A szerző annyi év kuta-
tás után úgy gondolja, hogy Júlia fi atal kora, 
a korszak nyomása és ebből fakadó belső 
vívódásai dilemmái ellenére is határozottan 
tisztában volt azzal, hogy mit akar. Ezt pe-
dig akár a szerelmi életére, Petőfi vel létrejött 
kapcsolatára, akár művészetére is érthet-
jük. Ennek hála születhetett meg tollából az 
Ábránd, mely akkori szemmel mindenkép-
pen meghökkentő kiáltvány lehetett a sze-
relmi házasság mellett, közben mindenkit 
elítélve, aki rang vagy éppen a vagyon miatt 
dönt egy frigyről. 

„S rábírhat-e majdan egy ifju szerelme,
Hogy elhagyod érte az én nevemet?”

Előre felkészítek mindenkit: Gyimesi Eme-
se kötete nem egy könnyed romantikus 
regény, hanem a realitást zászlajára tűző 
történelmi áttekintés és látlelet, amely a 
szereplők közötti érzelmeket felhasználva 
mutat be egy korszakot, valamint az akkor 
jellemző társadalmi viszonyokat, melyek 
egyértelműen kihatottak Petőfi  és Szendrey 
Júlia szerelmére. A rengeteg izgalmas, ér-
dekes adaléknak és részletnek köszönhe-
tően azonban még ez a történelmi áttekin-
tés is könnyednek tűnő olvasmány. Akad 
versrészlet, vagy éppen levélből kiollózott 
gondolatmenet, mely sokszor megmagya-
rázza a döntéseket és bizonytalanságokat. 
Gyimesi nem véletlenül jelentette meg a 
könyvet magánkiadásban, hiszen katego-
rizálás terén semmiféle nyomásnak nem 
akart engedni. A Szendrey Júlia és Petőfi  
Sándor szerelmi szabadságharca a szak-
könyv és az ismeretterjesztő kiadvány ha-
tárán billeg: közérthető, de nem mond le a 
tudományos megalapozottság fontosságá-
ról, és elsődleges feladataként a történelmi/
irodalmi személyek gondolkodásmódjának 
újdonságát, döntéseik súlyát, bátorságukat 
igyekszik bemutatni az őket körülvevő tár-
sadalmi közeg sajátosságai mellett.

Gyimesi ehhez sokféle perspektívából és 
módszerrel közelítette meg a témát: az iro-
dalomtörténeti és a városi forrásokat kutat-
va merült el a múltban, ezzel együtt rátalálva 
Szendrey Júlia verseire. Maga a „szabad-
ságharc” szó egyébként nem véletlen – és 
ez nemcsak Petőfi  Sándor csatája volt, el-
végre a korábban említetteknek megfelelően 
Szendrey Júlia is folyamatosan háborút vívott 
önmagával és neveltetésével, mely meghatá-
rozta személyiségét. Kezdetben a Hortobá-
gyi kocsmárosnéról és leendő férje verseiről 

sem volt jó véleménnyel. Emellett tartott attól, 
hogy milyen lehet az élet a költő oldalán, amit 
nem könnyített meg sem a pletykálkodás, 
sem a távolság vagy a féltékenység.

Nem utolsó sorban Petőfi  eleinte szerette 
volna, ha felesége szerény asszonyként tá-
vol marad a szellemi „csatatértől”, hiszen 
ebben a korszakban egyáltalán nem volt jel-
lemző, hogy egy nő az érzelmeit és szerelmi 
életét tegye publikussá. Később azonban 
megenyhült Júlia társadalmi szerepét illető-
en, és végül maga segítette a nőt abban, 
hogy mindezt megossza a nyilvánossággal. 
Hasonló információból sokat megtudha-
tunk Gyimesi Emese könyvéből, méghozzá 
számos napló- és levélrészlettel, amelyek 
Szendrey Júlia után maradtak fenn, de kül-
sős szereplőktől származó izgalmas részle-
tek és beszámolók is gazdagítják a roman-
tikus szál bemutatását. A Petőfi  Sándor és 
Szendrey Júlia szerelmi szabadságharca 
gazdagon illusztrált kötet, akár épületeket 
és tárgyakat az olvasó elé tárva, ezzel a 
korszak és a helyszínek minden titkáról le-
rántva a leplet. Látszik, hogy rengeteg kuta-
tás áll Gyimesi mögött, aminek hála a téma 
és a híres szerzőpáros iránt érdeklődőknek 
a könyv igazi különlegességgé válhat az ál-
talános történelmi művek után.

Ahogy pedig a szerző reagált kérdésemre: 
„Régi vágyam volt, hogy megírhassam ezt 
a könyvet, ezért korábban is voltak már elő-
készítő kutatásaim, de a munka igazán in-
tenzív szakasza körülbelül két évet ölelt fel. 
Szerencsés egybeesés, hogy éppen ebben 
a periódusban nyílt meg a koltói Teleki-kas-
tély új állandó kiállítása is Petőfi  és Szendrey 
Júlia mézesheteiről, aminek a kurátora vol-
tam. Bármily meglepő, nem támaszkodhat-
tam korábbi történelmi könyvekre, hiszen 
erről a szerelemről nem születtek ilyenek, 
talán ez is az oka annak, hogy „cserébe” 
viszont rengeteg regény, dráma, írói esszé, 
egyéni fantáziálás maradt fenn. Fontosnak 
tartottam, hogy „megszabadítsam” a törté-
netet a bevett közhelyektől. [...] Nem pusz-
tán „adatok” összegyűjtésére volt szükség, 
hanem komoly forráskritikára is, mert pél-
dául a visszaemlékezések számos ponton 
ellentmondanak egymásnak, olykor tárgyi 
tévedéseket is tartalmaznak. A kutatónak 
ezeket észre kell vennie. Éppen ebben kü-
lönbözik gyökeresen a kutatómunka és a 
szimpla ismeretterjesztés. Egy kutató nem 
öt meglévő könyv tanulságait összegezve ír 
egy hatodikat, hanem az eredeti forrásokat 
mélyrehatóan és kritikusan szemlélve teszi 
meg a saját, önálló megállapításait. Én sze-
mély szerint nagyon fontosnak tartottam, 
hogy ezek a megállapítások közérthető és 
élvezhető formában jussanak el az olvasók-
hoz, ez határozta meg kívül-belül, hogy mi-
lyen legyen ez a könyv.”

Böjtös Gábor

PETŐFI SÁNDOR EGY MÁSIK SZABADSÁGHARCA
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ASZÓDI RENDŐRÖK

Az aszódi rendőrök rövid időn belül elfogták 
azt a 39 éves férfi t, aki kirabolt egy idős férfi t 
az otthonában. A gyanú szerint a férfi  febru-
ár 12-én délután egy aszódi utcán szólította 
le a sértettet, akitől pénz kért, de nem ka-
pott. A bácsi hazament, ahol arra fi gyelt fel, 
hogy a kéregető követte őt, és a konyhában 
újból pénzt követel tőle. A támadó több-
ször megütötte, majd a tárcájából kivett 50 
ezer forintot, megkaparintotta a telefonját is, 
majd a zsákmánnyal elmenekült. Kiderült, 
hogy valóban hazáig követte a ház tulajdo-
nosát, majd berúgta a kertkaput, és bement 
a lakásba. A bántalmazás következtében az 
idős ember könnyű sérülést szenvedett.
Az aszódi rendőrök tanúkat hallgattak ki, 
adatot gyűjtöttek és elemeztek. Ennek ered-
ményeként mindössze három órán belül 
elfogták Sz. Lajost. Előállították a Gödöllői 
Rendőrkapitányságra, ahol gyanúsítottként 
hallgatták ki magánlaksértés vétsége és 
rablás bűntette miatt, majd őrizetbe vették 
és kezdeményezték letartóztatását, melyet 
a bíróság elrendelt.

KERTTULAJDONOSOK 
FIGYELMÉBE

A tavasz beköszöntével egyre több kérdés 
merül fel a zöldhulladék kezelésével és az 
ingatlanunk előtti zöldsáv rendben tartásá-
val kapcsolatban. Mostani írásunk ezekben 
segít eligazodni a kertes házzal rendelkező 
lakosoknak. A kerti hulladék, avar égetése 
Aszódon tilos. Aki mégis elégeti a kertjében 
keletkezett zöldhulladékot, bírságot kaphat. 
Kérjük, hogy az ilyen hulladékot komposz-
tálják, vagy ha ez nem lehetséges, a kéthe-
tente esedékes zöldhulladék-szállítás alkal-
mával helyezzék ki a házuk elé, ahonnan a 
hulladékszállításért felelős szolgáltató el fogja 
szállítani azt. Az ilyen kerti hulladék a szolgál-
tatótól kapott (vagy ha az kevés, utólagosan 
vásárolható) kék zsákban helyezhető ki. Ilyen 
zsák mindenkinek jár, akinek élő szerződése 
van a hulladék-szolgáltatóval. A hulladék-
szállítás kéthetente csütörtökönként történik, 
egyik héten a szelektív hulladékot lehet kiten-
ni (ezt bármilyen színű átlátszó zsákban vagy 
a kommunálistól eltérő színű hulladékedény-

ben ki lehet tenni a ház elé), a másik héten 
pedig a zöldhulladékot. A fagallyak, nyese-
dékek 50x50 cm-es darabokra összevágva, 
összekötözve is kihelyezhetők. Amennyiben 
a szállítás időben esetlegesen csúszik, a 
zöldhulladék külön díjfi zetés nélkül kint ma-
radhat a közterületen, amíg a szolgáltató el 
nem viszi azt. A kertes házak tulajdonosai a 
ház előtti közterületet kötelesek rendben tar-
tani, így a fűnyírás, a bokrok, fák gallyazása 
és a járdáig történő közterületi zöldsáv taka-
rítása a tulajdonos feladata. 
Kérjük a tisztelt Lakosságtól a fentiek be-
tartását, mert a lakókörnyezetünk rendben 
tartása és a levegő tisztaságának megóvása 
minden aszódi polgár közös érdeke!

KÍNAI DELEGÁCIÓ ASZÓDON
A KULTURÁLIS ÉS GAZDASÁ-
GI EGYÜTTMŰKÖDÉS 
A KÖZÉPPONTBAN
 
Március 6-án Csiangszu tartományból 
Aszódra érkezett egy magas rangú kínai de-
legáció. A több neves szakemberből és kor-
mányzati tisztviselőből álló küldöttség elsőd-
leges célja a kulturális kapcsolatok erősítése, 
és a gazdasági együttműködés lehetősége-
inek feltárása. A delegáció látogatásának 
egyik kiemelt célja a kínai hagyományos 
kultúra bemutatása és népszerűsítése volt. 
A látogatás középpontjában a kulturális cse-
reprogramok lehetőségeinek feltárása állt. A 
vendégek megismertették Csiangszu tarto-
mány gazdasági fejlődését, tudományos és 
technológiai innovációit is a városvezetéssel. 
A kínai fél hangsúlyozta, hogy a két ország 
közötti együttműködés révén kölcsönösen 
előnyös fejlesztések valósulhatnak meg. Ki-
emelték, hogy fontosnak tartják a két ország 
között a kulturális és gazdasági kapcsolatok 
további erősítését, és nyitottak az új együtt-
működésre. A látogatás végén a felek ki-
fejezték reményüket, hogy a jövőben még 
szorosabb együttműködés alakulhat ki a két 
ország között, amely hozzájárul a kulturális 
és gazdasági fejlődéshez.

TÁJÉKOZTATÓ 
KOMMUNÁLIS ADÓ

Tisztelt Adózók!
 
Aszód Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete a 21/2024. (XII.19.) számú 
önkormányzati rendeletével a magánsze-
mélyek kommunális adójának 2025. január 
01-jei hatállyal történő kivezetéséről döntött.
 Az adó 2025. évtől való eltörlése az előző 
évben vagy években keletkezett – el nem 
évült – tartozást nem érinti, a 2025. év előtti 

adókötelezettségét az adózóknak rendezni 
szükséges. Az adóegyenlegről az adózók 
2025. év elején értesülnek, mindemellett 
Ügyfélkapu+, illetve DÁP mobilalkalmazás 
útján az aktuális adóegyenleg lekérdezhető 
az e-önkormányzati portálon keresztül is.
 

Tisztelettel: 
Lőrinczné dr. Kasnyik Beáta, jegyző

DR. RÉTVÁRI BENCE ASZÓDON

Február 2-én Dr. Rétvári Bence miniszter-
helyettes, parlamenti államtitkár, országgyű-
lési képviselő, Vécsey László országgyűlési 
képviselő egyeztetést folytatott Győrfi né Dr. 
Hajdú Szilvia polgármester asszonnyal és 
Lőrinczné Dr. Kasnyik Beáta jegyző asz-
szonnyal Aszód Város jövőjéről, a lehetsé-
ges fejlesztésekről és irányvonalakról. Az 
előremutató egyeztetésen részt vett Dr. 
Péntek Olivér a Járási Hivatal vezetője is. 
A találkozó célja a város fejlődésének elő-
mozdítása és a helyi fejlesztési lehetőségek 
áttekintése volt. A találkozón elhangzottak 
egyértelművé tették, hogy a jövő építése 
folyamatos együttműködést és határozott 
döntéseket igényel, melyek hosszú távon 
szolgálják a város és lakóinak érdekeit.

SEBESSÉGKORLÁTOZÁS 
A CSENGEY UTCÁBAN 

Aszód Város Önkormányzatának döntése 
értelmében a Csengey utcában 30 km/órás 
sebességkorlátozás lépett érvénybe a köz-
lekedésbiztonság növelése érdekében. 
A módosítás célja, hogy biztonságosabbá 
tegye az utcát a gyalogosok és a helyi lako-
sok számára. A sebességkorlátozást jelző 
táblák már kikerültek, ezért kérjük az arra 
közlekedőket, hogy fokozott fi gyelemmel és 
a szabályokat betartva vezessenek.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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TEMETŐJÁRAT INDUL 
AZ ASZÓDI TEMETŐBE

A városvezetés számára kiemelten fontos, 
hogy segítsük azokat, akik önállóan nem 
tudnak eljutni a temetőbe – legyen szó idő-
sekről, mozgásukban korlátozottakról vagy 
olyanokról, akiknek szerettei távol élnek.
Éppen ezért a városi kisbusszal temetőjá-
ratot indítunk az Aszódi Temetőbe, hogy 
mindenkinek lehetősége legyen megláto-
gatni elhunyt szeretteit.
A járatok igény szerint, de havonta 
legalább egy alkalommal indulnak.
Jelentkezni és igényt jelezni az alábbi 
elérhetőségeken lehet:
• Urbán László Zoltán alpolgármester
• laszlo.urban@aszod.hu 
• +36 30 208 0595

TISZTEL ASZÓDI LAKOSOK! 

2025. március 1-jén létrejött az Aszód Váro-
sért Nonprofi t Kft., amely a városüzemelte-
tési feladatokat hivatott ellátni a jövőben, a 
következők szerint. 
Parkgondozással foglalkozó kollégák cso-
portvezetővel felügyelik majd a jövőben is a 
zöld területeket és az utcák és buszmegál-
lók tisztaságát, rendezettségét és a későb-
biekben a lakosság részére is kínálunk kerti 
munkákban segítséget, szolgáltatásként. 
Karbantartó kollégák csoportvezetővel old-
ják meg mind az intézmények, később a 
lakosság részére az apróbb villanyszerelési, 
festési, burkolási munkálatokat. 

Mindannyian részt veszünk a rendezvények 
háttértámogatásában, legyen szó bármilyen 
városi rendezvényről, egy vagy több napon 
keresztül. 
Tervünk, hogy szolgáltatásokat is tudjunk 
nyújtani szakembereink és nem szakembe-
reink által az aszódi lakosok számára. Le-
gyen szó fűnyírásról, kert gondozásról, vagy 
egy csaptelep szereléséről, esetleg egy polc 
felfúrásáról. Ezeket a kis feladatokat magas 
áron vállalják már el a szakemberek.
Szeretnénk a temetőben is segítségére len-
ni a lakosságnak. Terveink szerint idős és 
távol élő hozzátartozók meg tudják majd 
rendelni, hogy a kollégáink kitakarítsák a 
megadott sírhelyet, rendezzék annak kör-
nyezetét, és elkészüljön egy adott időpont-
ra, dátumra az elhunyt sírhelye. 
Ez csak néhány gondolat volt abból a sok-
sok megvalósításra váró feladatlistából, 
amelyet a Nonprofi t Kft. feladatul, célul tű-
zött maga elé.
A tavaszi nagytakarítás városunkban meg-
kezdődött: a főúton az Aszód táblától a kör-
forgalomig megtisztítottuk a főút szegélyét, 
amelybe több éves iszap és hordalék üle-
pedett le. Munkagéppel és a Magyar Közút 
Nonprofi t Zrt. munkatársainak segítségével 
dolgoztak kollégáink. A továbbiakban ter-
vezzük a Kossuth Lajos utca teljes hosszát, 
a körfogalomtól a Kartali úton az Aszód 
tábláig, valamint a körforgalomtól a Hatvani 
úton szintén az Aszód tábláig megtisztítani 
az utakat a több éves kosztól, sártól, horda-
léktól. Mindezek mellett az árkok takarítását 
is végezni fogjuk városunkban.
A Petőfi  Múzeum átadásában jelentős sze-
repet kapott a Nonprofi t Kft. új névvel ren-
delkező, de már összeszokott csapata: a 
szépítést, virágozást, a tisztaságot, a ren-
dezvény háttérfeladatait mind-mind mi biz-
tosítottuk és láttuk el magas színvonalon, 
amely feladatellátásért nagy köszönet jár a 
kollégáknak! 
A tervek között szerepel, hogy a közeljövő-
ben beindítjuk és munkába állítjuk a kátyúzó 
gépet, hogy megláthassuk, milyen ered-
ménnyel tudnak vele a kollégák dolgozni, 
eredményes, hatékony munkagép-e? 
Az évek óta magára várató gallyazási fel-
adatokat is megkezdtük március második 
felében, először a Lakótelepen, majd a Kos-
suth Lajos utcán végig a veszélyes ágakat 
fogja a vállalkozó eltávolítani a főúton. 
Több helyen tettünk eleget olyan fák és 
nagy, veszélyes gallyak levágásával, ame-
lyet már 2019-ben kérelmeztek lakosok. Ez 
a mi feladatunk lett, így a gyümölcsét, – a 
sok köszönetet – mi arathattuk le. 
Ügyfélszolgálat kialakításán dolgozunk, heti 
két alkalommal várjuk majd személyesen 
is a telephelyünket felkeresőket, hogy ilyen 
módon is tudjanak az aszódi lakosok infor-
málódni.
Az Aszód Városért Nonprofi t Kft. jelenleg 
nem rendelkezik weboldallal, így érdeklődni 
bármely, a céget értinő feladattal és üggyel 

kapcsolatban a nonprofi t@aszod.hu e-mail 
címen vagy a +36 30 085 5224 telefonszá-
mon lehetséges.
      
A tervezett munkálatokról és arról, hogy me-
lyik városrészben, hol fogunk a dolgozni, hírt 
adunk az Aszód Város honlapján. Kérem, fi -
gyeljék ezeket a felhívásokat, kiírásokat! 

Kerényiné Probocskai Zita 
ügyvezető 

TESZEDD!

Kedves Aszódiak!
Idén felmerült az igény, többen is szeret-
nénk, ha településünk is részese lenne 
a TeSzedd! - Önkéntesen a tiszta Magyar-
országért! országos akciónak, mely hazánk 
legnagyobb önkéntes hulladékszedési moz-
galma. Az idei évben 13. alkalommal kerül 
megrendezésre az Energiaügyi Minisztéri-
um támogatásával. Az akció szervezője és 
koordinátora az NHKV Nemzeti Hulladék-
gazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő 
Zrt. (NHKV Zrt.)
Az egész országra kiterjedő kampány cél-
ja, hogy önkéntes megmozdulás keretében 
közösen tegyük tisztábbá környezetünket. 
Aszódon és környékén is nagy szükség van 
erre, ezért remek kezdeményezésnek tart-
juk. Az idei évben Aszód Város Önkormány-
zata is támogatja az önkéntesek által meg-
valósuló kezdeményezést. Ambrus Lóránt 
felajánlotta, hogy a zsákokba összegyűjtött 
hulladékot konténerrel ingyen elszállítja. 
Ez a program nemcsak a környezetünk 
szempontjából fontos, de közösséget 
is épít, s még a szabad levegőn végzett 
mozgásformának sem utolsó! Közösen te-
szünk a városunkért, annak környezetéért, 
s közben jobban megismerjük egymást is, 
beszélgetünk. Kössük össze a kellemeset 
a hasznossal! Városunkban az akció meg-
valósításának napja, ideje: 

2025. április 12. (szombat), 
reggel 8 óra. Találkozási/indulási pont: 
Aszód Városért Nonprofi t Kft. udvara 
(Kossuth Lajos utca 59.)

Tisztítsuk meg közösen környezetünket! 
Legyünk minél többen!
Minden további információ megtalálható a 
https://szelektalok.hu weboldalon, 
valamint a városi akcióról a 
„TeSzedd! 2025 - Aszód” 
facebook-csoportban.

Kérdés esetén bővebb információ kérhető 
Szamosi Líviánál, a városi esemény koordi-
nátoránál személyesen, írásban messenge-
ren vagy e-mailben a liviske88@gmail.com  
e-mail címen.

ELŐRE IS KÖSZÖNJÜK 
AZ EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET! 
TALÁLKOZZUNK ÁPRILIS 12-ÉN!
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ARCKÉPEK 
AKI TOLLÁBÓL
Mi mindig is itt éltünk

Gyebnár Marianna a Szakorvosi Rendelőin-
tézet recepciósa fáradtan bandukolt haza-
felé egésznapos munkájából, ezért érthető 
módon csak nehezen tudtam szóra bírni. 
Az emberekkel való foglalkozás nem köny-
nyű dolog, hiszen akinek valami baja van, 
övé a legnagyobb baj. Neki mindig megér-
tőnek és elfogadónak kell lennie. Azonban 
nem a munkájáról akartam kérdezni, hanem 
arról, hogyan érzi magát ebben a kisváros-
ban. Úgy tűnt, hogy a kérdésem célba ta-
lált, mert élénken örömmel válaszolta: „Na-
gyon jól!” Engem itt mindenki ismer, de nem 
nemcsak a munkám miatt, hanem a szüleim 
miatt is. Mi nagyon régi aszódiak vagyunk. 
Magam ide születtem, tehát ez a szülővá-
rosom. Gyermekkoromat és felnőtt koromat 
itt éltem eddig is. Férjhez mentem, a gyer-

mekeim is ideszülettek. Ugyan a huszonki-
lenc éves lányom már elköltözött tőlem, de 
a huszonöt éves fi am még velem él. Har-
mincegy éve a Falujárók útján lakom. Nyu-
godt, békés környék. Csak az zavar, de az 
nagyon, hogy a fi atalok bezárkóznak a ma-
guk világába. Nem udvariasok. Nem vettek 
részt illemtan órán, mint az idősebbek. Kriti-
kával vagyok a rengeteg autó miatt, de erről 
csak a tulajdonosok tehetnek. Csodálatos 
a főtér.  Sajnos, a Lakótelep rendezése, 
csinosítása eddig kimaradt. Választás előtt 
már születtek tervek. Nagyon szeretném, ha 
ezek nem csak papíron, hanem a valóság-
ban is mihamarabb megvalósulnának. 

A honvágy hozta vissza
Sétám során Kárász Melinda kormány-
tisztviselőt kérdeztem. Nagyon meglepő-
dött, amikor váratlanul faggattam, hogyan 
érzi magát városunkban. Nagyon jól. Min-
dig is itt éltem. Itt vannak a barátaim, is-
merőseim, a családom. Igaz egyszer már 
elköltöztem Jászapátiba, de a városunk 
iránti honvágy állandóan gyötört. Szere-
tem az itt élő embereket. Jó velük beszél-
getni, mert nagyon sok közös témánk van. 
Imádom a zöld területeket a Lakótelepen. 
Ahogy mondani szokás, kutyás vagyok. 
Sokat sétálok vele. A városi utak autóval 
való zsúfoltsága nagyon zavar. Tudom, 

hogy már többféle elgondolás van ennek 
a megszüntetésére, de nem tudom elkép-
zelni, ez hogyan valósulhatna meg. Gond 
a parkolás is mindenütt. Vajon milyen 
megoldás lesz ennek az orvoslására? Fájó 
pont számomra, hogy a kastély szemünk 
láttára megy tönkre. Tudom nekünk ebbe 
nincs beleszólásunk, de a tulajdonos már 
léphetne a jó megoldás felé, a romlás to-
vábbi megakadályozása érdekében. Ku-
tyasétálás közben sok hasonló gazdival 
futunk össze. Úgy gondoljuk, hogy mi-
előbb kellene kutyafuttatót kialakítani va-
lahol, ahol szabadon futkározhatnának az 
ebek, ne csak mindig pórázon élvezzék a 
kinti sétát.

Értékteremtő Aszód
Aszódi előnevet írok alá, amikor írásaimat 
befejezem. Választott előnevem történe-
te a következő. Szüleim a II. világháborút 
követően érkeztek ide, Kassáról. Már kis-
gyermekkoromban arra tanítottak, hogy 
nagyon becsüljük meg, és szolgáljuk azt a 
községet, amely befogadott bennünket, és 
biztosította nyugodt családi életünket há-
rom testvéremmel együtt. Amint értelmem 
nyiladozott egyre jobban ismertem meg 
lakókörnyezetemet, az utcákat, a tereket, 
az iskoláit, de leginkább az aszódi embe-
rek, és iskolatársaim világát. Ezek együt-
tesen boldoggá tették, gyermeki, majd 
kamaszkori, végül felnőtté váló életemet. 
Gyönyörködtem a környező „heggyé váló” 
dombokban, a „helypengést” már csak 
az emlékekben élő Galgában, temploma-
inkban, tudós, és híressé ált eleinkben, és 
azokban, akik széppé és gazdagabbá vál-
toztatták Aszódot. Természetesen sokszor 
bosszantottak, és bosszantanak az elmét, 
és a megteremtett környezetet rongálók 
is. Öregebb koromra bejártam néhány 

országot, szép magyar hazánk tájait, de 
mindig megdobbant a szívem, amikor már 
megláttam autóval, Gödöllő felől érkezve a 
völgyben szeretett városomat. Hívtak száz-
felé a feleségemmel együtt, de nem men-
tünk, mert itt volt az otthonunk, itt éreztük 
magunkat legjobban. Ha idegennel talál-
kozom, mindig megkérdezem: Jó itt élni? 
Csak igen ritkán válaszolják, hogy lehetne 
egy kicsit jobban odafi gyelni a városi fej-
lesztésekre, és a főúttól távolabbi telepü-
lési részekre is. De a válaszok többsége: 
Igen. Mindjárt hozzáteszik: ismeretlennek 
is köszönnek itt az emberek, és még mo-
solyognak is hozzá. Jó ez a kisvárosi élet. 
Biztosan vannak olyanok, akik majd rendre 
megcáfolják megállapításaimat, de én na-
gyon jó érzéssel és jóhiszeműséggel, főleg 
a szülőföldem iránti szeretettel és megbe-
csüléssel élek itt. A súlyos pandémia idején 
egyre jobban éreztem az emberek közel-
ségének a hiányát. Éppen ezért becsülöm 
meg azokat, akiket még lehet. Hiszem, 
hogy az „Aszódiság” értékteremtő közös-
séget teremtett a múltban, a jelenben, de 
remélem, a jövőben is egyaránt. 

Feladatot kapott 
az összefogásra

Megkérdeztem az aszódiakat, hogyan érzik 
magukat ebben a kisvárosban. Történeteik 
izgalmasok és érdekesek. Kritikájuk tanul-
ságos, iránymutató. Őszné Pusztai Éva Ilo-
na tizennégy évesen autóbusszal jött édes-
anyjával együtt Hatvan felől. Életében talán 
először ment át a városon.  De akkor, vala-
miféle csodában volt része, mert a Hatvani 
és a Kartali út kereszteződénél feltekintett 
a domb felé. Csodálatos színben úszott a 
táj. Életében még nem látott ilyen arany-
fényben úszó csodát. Annyira hatása alá 
került, hogy még akkor elhatározta, hogy a 
jövőben itt fog élni. Nem tudta akkor, hogy 
a domb teteje mögött van a Lakótelep, mint 
később az is kiderült. Azt azonban tudta, 
hogy feladatot kapott. Nem tudta milyen 
feladatot, de amikor 1983-ban Aszódra 
költözött a Lakótelepre, már tudta, hogy itt 
éli le majd az életét, hisz erre várt. Nagyon 
megszerette Aszódot erényeivel és hibáival 
együtt. Sokszínű a táj, csakúgy, mint az 
emberek is. Igazi színes kisváros hatalmas 
csodákkal, amit nem mindenki vesz észre. 
Csak teszi a dolgát és szépíti, vagy éppen 
rombolja. A főtér az itt élő emberek alko-
tásainak ad helyet. Az átutazó méltán gyö-
nyörködhet az épített értékekben. Ám úgy 
érzi, hogy a Lakóteleppel nem törődik senki 
sem. Régebben az emberek kiültek a há-
zuk elé, beszélgettek, sétáltak, kis virágos 
kerteket ültettek a házuk köré, ismerkedtek 
egymással. Az 1960-as-70-as években az 
IMI-s és honvédségi családok benépesítet-
ték az egész országból a települést. Velük 
lett színes az itt élők sorsa. Most még ma-
radtak a régiek, akik már nem mennek se-
hová sem. Azonban az eladott lakásokba 
fi atalok költöztek, ők a fővárosban, vagy 
másutt dolgoznak, így nem keresik egy-
más társaságát. Az idősebbek próbáltak 
elindítani valamit a Diófa klubbal, hívogatva 
a fi atal szülőket és a gyerekeket is. Ezt a 
kezdeményezést nagyon fontosnak tartja, 
mert végre példát mutattak más lakótele-
pi közösségnek. Össze kell fogni, ha job-
bá akarjuk tenni a lakókörnyezetünket. Éva 
nosztalgiázott a régi időkre emlékezve. Ak-
kor még voltak bálok, civil sportversenyek, 
ismerkedni lehetett beszélgetni, táncolni, 
szórakozni, kulturáltan a presszókban, 
például a Júlia, Ricsi, Egyes, Hatos, és a 
Sport. Most alig van valami a fi ataloknak, 
ahol összejöhetnének. Aztán itt van a Be-
rek ügye. Régebben egymás között felpar-
cellázták a területet az emberek. Kis zöld-
ségesek és virágágyások voltak. Sőt még 
sokan tyúkokat is tartottak. Most próbálja 
meg valaki. Sajnos az emberekből kiveszett 
a becsület és sok emberi érték. Riportom 
befejeztével még hozzá tette. Nagyon bízik 
abban, hogy a város segítségével, és az 
emberek összefogásával újra feltámad a 
megszépült múlt. Azt kellene megérteni az 
itt élő embereknek, hogy ez a mi városunk. 
Olyan lesz amilyenné mi tesszük.
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2024. november 9.-én ünnepeltük Egye-
sületünk megalakulásának 30. évfordu-
lóját.

Az ünnepen megjelent a Nagycsaládosok 
Országos Egyesületétől Takács-Kapot Ildi-
kó elnökségi tag, és Rendek Ildikó-régiós 
vezető, akik átadták részünkre a 30 éves 
Elismerő-, Köszönő Oklevelet. Az évtizede-
ket átívelő polgármesterek is megtiszteltek 
Bennünket jelenlétükkel.

Az ünnep méltó megünnepléséhez nagy-
mértékben hozzájárultak a fellépők, akik 
színvonalas műsorral lepték meg az egy-
begyűlteket. Fellépett az Aszódi Város 
Nyugdíjas Dalkör; a Kartali Asszonykórus 
és Néptánc csoport; Sári Szabolcs trom-
bitaművész és az Octogon TC versenytán-
cosai latin-amerikai táncokkal. 

Köszönetet mondunk Aszód Város Önkor-
mányzatának, a helyszín biztosításáért, a 
rendezvény támogatásáért, valamint a tor-
táért. Külön köszönet minden egyes tag-
családunknak, akik idejüket nem sajnálva 
hozzájárultak a rendezvény lebonyolításá-
hoz.
A végén állófogadás, kötetlen beszélgetés 
és a régi képek emlékeinek felidézésével, 
nosztalgiázással zártuk az eseményt.

Köszönettel: Mayer Zsuzsanna

30 ÉVES AZ 
ASZÓDI NAGY-
CSALÁDOSOK 
EGYESÜLETE

Egyesületünk idén is részt vett a Szlo-
vákiában, Somorján rendezett WDF 
pontgyüjtős versenyen. Ebben az év-
ben 8 játékosunk állt szombaton tábla 
elé, amelyre 579 felnőttjátékos adta le 
a nevezését.

Gulyás Gábor és Fedde Meijerink már a 
főág első szakaszában tábla elé állt, sajnos 
mind a ketten vereséget szenvedtek.

Petrik Robi, Petrovics Dávid, Tóth Dávid, 
Lukács Zsolt és Urr László a főág legjobb 
256 játékosai között kezdték a verseny. 
Robi 4:2, Dávid 4:0, Dávid 4:3, Zsolt 4:1 
arányú vereséget szenvedett, így nekik vé-
get ért a verseny. Urr Lászlónak nem jelent 
meg az ellenfele, így várhatta a legjobb 128-
ban az ellenfelét. Ezt a mérkőzést sikerült 
4:2 arányban megnyernie, így következ-
hetett a tábladöntő nem mással, mint az 
ÚKDC kiválóságával Dömény Dávid ellen. 
Mindkét játékos magas színvonalú mérkő-
zést produkált, de végül Dávid nyert 4:2 
arányban. Varjú Nándi az ifi  korosztályban 
92 nevező közül a legjobb 64-ben kezdte 
meg a versenyt, ahol 3:1 arányban alulma-
radt ellenfelével szemben.

A vasárnapi Masters versenyen Varjú Nán-
dor ifjúsági kategóriában 71 versenyző mel-
lett folytatta versenyét. Az első mérkőzésén 
Tobias Taric volt az ellenfele, akit 3:0 arány-
ban legyőzött. A legjobb 64-ben a SZDCSE 
kiválóságát kapta Csóka Dánielt. Sajnos 
Nándinak a tömeg nem úgy jött ahogy sze-
rette volna, de a 2. legben azért sikerült egy 
170 kiszállóval 1:1-re hozni a mérkőzést. 
Utána Dani hozta a kötelezőt és 3:1 arány-
ba tudott győzedelmeskedni Nándi felett. 
Nándi így a vasárnapi etapon is a 3. helyet 
szerezte meg. Ami a versenynél is fonto-
sabb, hogy egy csapatként tudtunk utazni, 
szurkolni egymásnak és felejthetetlen élmé-
nyeket szerezni. Igazi csapattá formálódunk 
az elmúlt időben, ami a csapatversenyeken 
tökéletesen tükrözi is ezt. Köszönjük Aszód 
Város Önkormányzatának, hogy rendelke-
zésünkre adták a városi kisbuszt és csa-
patként utazhattunk egy ilyen különleges 
helyszínre.

Támogatóink: Dartsbarlang, Papírbolt Író-
deák, FauLux világítástechnika, Dartsker.
hu, Rob-Joe Diszkont Aszód, Aszód Város, 
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Forrás: Darts

WDF SLOVAK OPEN 

BESZÁMOLÓ
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NEMCSAK A 20 ÉVESEKÉ...
Hagyományos farsangi mulatságra gyűlt 
össze a Városi Nyugdíjas Klub tagsága 
március 1-én a Gyermekélelmezési Intéz-
mény éttermében. Már előző nap délután 
lelkes önkéntes csapat feldíszítette a ter-
met, az asztalokat, így várva a több mint 
80 jelentkezőt a rendezvényre. Mayerné 
Masznyik Edit a Nyugdíjas Klub vezetőjé-
nek köszöntő szavait a Dalkör követte igazi 
meglepetéssel, ABBA számokkal. A taps-
vihar után újabb produkció következett. A 
klub Járjuk együtt tánccsoportja seprűnyé-
len, boszorkány kosztümben dobbantott, 
rikoltozott. Kétszer is visszatapsoltuk a 
nagyszerű előadást! Gyönyörű és hangu-
latos volt, amikor a jelmezbe, maskarába 
öltözött klubtagok bevonultak és bemu-
tatkoztak. A bátor jelmezes, kb. negyven 
fő külön-külön is nagy, elismerő tapsot 
kapott. Lajtos Magdolna klubtársunk nem-
csak kosztümjével, de csodálatos dalaival 
is nagy meglepetést szerzett a hallgatóság 
számára. Az est különleges színfoltja Kő-
halmi Ferenc varázslatos bűvészmutatvá-
nya volt. Na, ilyen még nem volt! A bűvész 
eredeti szakmája óvodapedagógus, de jól 
értett a nyugdíjasok nyelvén is. Jelentke-
zőket kért és választott ki a produkcióihoz, 

mindannyiunk ámulatára csak úgy jöttek a 
szájából a kártyák és számolatlanul dőltek 
a zsebéből a 100 dollárosok. A kacagással 
teli vigadalom után fi nom vacsora, torta, 
sütemény következett. Az élő zenét most is 
Stvorecz Viktor és Válóczi Pisti szolgáltatta. 
Egy kis pihenést beiktatva a táncok között 
a klub vezetője felolvasta az est támogatói-
nak névsorát. Jóleső érzés volt hallani, hogy 
a nyugdíjas korosztály öröméért is ilyen sok 
adomány gyűlt össze. Érkezéskor minden-
ki kapott egy tombola sorsjegyet, amiből az 
est folyamán a bálozók húzhattak. A kapott 
ajándékért valamit tenni kellett, pl. énekelni. 
Persze volt számukra segítség is. Nem is 
tudtuk eddig, hogy Gál Gyulának milyen jó 
ének hangja van. A farsangi mulatság utáni 
elpakolás, rendrakás is épp olyan lelkesen 
történt, mint az előkészület. Mondhatnám, 
késő este ért véget a Nyugdíjas Klub far-
sangja, de nem! De mégsem! Három nap 
múlva egy busz 48 fő nyugdíjassal a mohá-
csi Busójárásra is elutazott.
Minden együtt töltött alkalom élményt adó, 
és ez az esemény is erősítette összetarto-
zásunkat!

Szeretettel ajánlom a klubtagok 
fi gyelmébe az alábbi programokat!

Az Asz ódi Város i 
Nyugdíjas Klub híradása

KARAOKE 
VERSENY 
A PSG-BEN
Kilenc iskola 58 tanulójának részvételével 
rendezték meg a 13. francia nyelvű karao-
ke versenyt a PSG-ben. A kéttannyelvű is-
kolák közül a veszprémi Vetési gimnázium, 
a pásztói Mikszáth gimnázium, a debreceni 
Fazekas, a budapesti Kölcsey és Hunfal-
vy gimnáziumok jöttek el versenyünkre. A 
nem kéttannyelvű iskolákat a gyulai Erkel 
gimnázium, a pápai Református gimnázi-
um és a budapesti ELTE Trefort Gyakorló 
gimnázium képviselte.
Köszönjük támogatóinknak, akik nélkül 
ez a rendezvény nem jöhetett volna létre: 
Váci Szakképzési Centrum, Aszód Város 
Önkormányzata, Francia Intézet/Institut 
français en Hongrie, Association Hongroi-
se des Enseignants de Français, Magyar-
Francia Ifjúsági Alapítvány és iskolánk AL-
MA-MATER-ért Alapítványa.
Köszönjük a zsűrinek: Katalin Czelvikker-
nek, a MFIA elnökének, Alice Nicole-nak, 
a Francia Intézet oktatási programkoordi-
nátorának és Máté Kovácsnak, a Magyar-
országi Franciatanárok Egyesülete főtitká-
rának, hogy idén is elvállalták ezt a nehéz 
feladatot  A díjakat átadta iskolánk igazga-
tója Holló Krisztina. A versenyt megtisztel-
te jelenlétével Győrfi né Dr. Hajdú Szilvia, 
Aszód város polgármestere. Köszönjük a 
kollégáinknak, akik felkészítették és elkí-
sérték a tanulókat versenyünkre. Reméljük 
jó élményekkel tértek haza és jövőre is ta-
lálkozunk 

M E G H Í V Ó!
Tisztelettel és szeretettel várjuk az Aszódi Városi Nyugdíjas Klub Tagságát!

Helyszín: Aszód város Művelődés Háza kamaraterme (emelet)
2025. április 10. csütörtök 15 órakor kezdődő Klubnapunkra.

A magyar költészet napja és Saláta parti
2025. április 17. csütörtök 15 órakor kezdődő Klubnapunkra.

Húsvéti ünnepkör. Meghívott vendég: Rápolty Dávid 
református egyház lelkésze.

2025. május 08. csütörtök 15 órakor kezdődő Klubnapunkra.
Anyák napi köszöntés. 
Meghívott vendégek: 

Veresné Hajdú Zsuzsanna 
táncpedagógus és az aszódi 

Podmaniczky Alapfokú Művészeti Iskola tanulói

Jó egészséget kívánunk mindenkinek 
az Aszódi Városi Nyugdíjas Klub tagjai nevében Kovács Ferencné
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A néphagyomány szerint február 2.-án, ha barlangjából előbújik 
a medve és meglátja az árnyékát, visszabújik téli álmot aludni, 
ilyenkor hosszú lesz a tél. Ha felhők takarják az eget, a medve 
nem ijed meg az árnyékától, kint marad, mert közeleg a tavasz. 
Február első hetében minden gyermek mackóval érkezett az 
óvodába. Barlangot építettek nekik, tornáztak, sokat játszottak 
velük, aminek a későbbiekben meg is lett az eredménye, hiszen 
kitavaszodott.
„Pajtikám gyere velem táncolni” csendült fel a dallam a Szi-
várvány Tagóvodában február 20.-án a farsangi mulatság al-
kalmával. A hangulatot már előző napokban megalapozták a 
Csengey Gusztáv Általános Iskola 4. osztályos tanulói, akik óri-
ási lelkesedéssel mutatták be modern táncukat, majd együtt 
mulatoztak az óvodásokkal. Farsang napján királylányok, szu-
perhősök, kis állatok, katicabogarak ropták együtt egész nap. 
Vicces játékok során részesei lehettünk a csokievő versenynek, 
különböző ügyességi feladatoknak és az örökzöld székfoglaló 
sem maradhatott el a programok közül. Volt ám fi nom lakoma 
is, amely után ebédnél a jól megérdemelt farsangi fánkkal „küz-
döttek meg” a gyerekek.  
Kedden az udvaron átváltoztattuk a telet megszemélyesítő 
bábunkat tavasztündérré, örömünkben körbetáncoltuk, dallal 
kisérve. Kosarainkból előkerültek a zajkeltő eszközök, csörög-

ve-zörögve, „síppal, dobbal nádihegedűvel …” kicsúfoltuk és 
elriasztottuk a telet. Kedves dalunkkal megkértük a tavaszt, 
hogy siessen hozzánk mert fáztak a gyerekek már eleget. Jó-
kedvünkre még az ég is kiderült és a Nap is előbújt a felhők 
mögül. Így búcsúztattuk mi a telet, vidáman, hangosan és él-
ményekkel teli nappal.

,,GÖNCÖLJ A FÖLDÉRT!”
Február végén ismét meghirdettük a SULIZSÁK ruha-
gyűjtési programot óvodánkban. Minden évben nagy si-
kerrel zárul ezen eseményünk. A szülőkkel összefogva 
napról-napra szépen sokasodtak a ruhászsákok a tor-
natermünkben. 
Fontos számunkra a környezetvédelem, a környezettudatos 
magatartás kialakítása, melyet nem lehet elég korán elkezde-
ni, már óvodáskorban nagy hangsúlyt fektetünk az újrahasz-
nosításra. 
Köszönjük a szülői összefogást, a támogatást, a zsákok felpa-
kolásánál a Városüzemeltetés segítségét. Óvodánk alapítványa 
a ruhák súlyának megfelelő összeget kapja jutalmul, melyet a 
gyermekek programjainak színesítésére fogunk fordítani.

Szivárvány Óvoda nevelőtestülete

Ti, felnőttek egy percig se gondoljátok, 
hogy az óvodában unatkozunk! Egy-
mást érik a jobbnál jobb programok, 
és a különleges események. A télnek 
talán már a végét járjuk, de a derű és 
móka sosem érhet véget.
Február 14-én a Napsugár Óvodában far-
sangi mulatságot tartottunk. Ez egy igazán 
kerge nap az óvodában. A gyerekek már 
reggel jelmezbe bújtak, és kezdődhetett a 
móka. Természetesen a bolondozásból a 
felnőttek sem maradhattak ki. Az óvó né-
nik és az óvoda minden dolgozója vidám 
maskarát húzott. Együtt táncoltak és vic-
celődtek a gyerekekkel, és a kollégákkal 
egyaránt. A szuperhősök és királylányok 
vicces játékokat játszhattak, hajmeresztő 
zenékre mulattak, és a farsangi fánkokat is 

mind egy szálig elfogyasztották. Egy mor-
zsa se maradt. 
Ugyanezen a napon néhány gyermek az 
óvodában különleges élménnyel lett gaz-
dagabb. A házasság hete alkalmából a 
Házas-Társas randevúgyűjtő játékhoz kap-
csolódva az óvoda kalandos, különleges 
gyermekfelügyeletet szervezett a prog-
ramban résztvevő szülők gyermekeinek. A 
gyerekek sötétben, elemlámpákkal világít-
va játszhattak az udvaron, és felfedezhet-
ték az óvodát este, amire -valljuk be- azért 
ritkán adódik lehetőség. Vacsorára pizzát 
rendeltünk, és az esti ovi végén egy közös 
tánccal vártuk a randiból visszaérkező szü-
lőket. 
Szintén ebben a hónapban a nagycso-
portosok közül néhányan ellátogattak a 

Könyvtárba, ahol Fekete István születé-
sének 125. évének alkalmából Titkos ka-
lendárium címmel tekinthettek meg egy 
kiállítást. A gyerekek sok új tapasztalattal 
lettek gazdagabbak régi barátaikról, Vuk-
ról, Karakról és a többiekről, illetve megis-
merhették egy vadász felszereléséhez tar-
tozó eszközöket is. Ezúton is köszönjük az 
igényes tárlatvezetést. 
Február végén a gyerekek az összes rossz 
dolgot, és mindent, ami a szívüket nyom-
ta, egy papírra vetve dobozba tették, és 
elégettük a Kisze babával együtt az óvoda 
udvarán. Bízunk benne, hogy a télűző nép-
szokással sikerrel jártunk, és végre bekö-
szönt a várva várt tavasz. 

Lapin-Tóth Beáta óvodapedagógus

„Elmúlott a rövid farsa,g, de mi azt ,em bá,juk…”

Februári programok a Szivárvány Tagóvodában
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AIKI PROGRAMJAI ÉS HÍREI

Meghívó  

A Húsvét kapcsán Richly Zsolt 
rajzfi lmrendezőre emlékezünk.
Április 3-án, csütörtökön 1800 órakor 
hívunk és várunk minden érdeklődőt 
az AIKI kamaratermébe.
Vendégünk: Marék Veronika író és 
Richly Judit „A kockásfülű nyúl” 
rendezője, az Aszódon született, 
Richly Zsolt felesége lesz.

Nőnap
Óriási siker és teltház mellett zajlott nő-
napi műsorunk Kautzky Armanddal és 
Balog Tímeával. A közönség sokszor 
énekelt, nevetett és verset mondott a 
művészekkel. Gazdag műsort kaptunk 
népszerű operettekből, végighajtot-
tunk a Stefánián, My Fair Lady dalaira  
táncra perdültünk volna, de Petőfi  kur-
ta kocsmájába is betértünk. “Oda vol-
tunk a “… művészekért. A hölgyeket 
Urbán László Zoltán alpolgármester 
köszöntötte és az est végén virágokkal 
kedveskedett.

Az alapozó mozgásterápia a Gyer-
mekek, a Szülők és a Pedagógusok 
szolgálatában, avagy hogyan hat a 
komplex szenzomotoros mozgás-
fejlesztés a gyermeki idegrendszer 
érésére, fejlődésére

Erről a fontos, egyben érdekes témáról 
adott elő február 27-én az AIKI kama-
ratermében Simon Emese, az Aszódi 
Evangélikus Petőfi  Gimnázium, Általá-
nos Iskola és Kollégium tanítónője. 
Fantasztikus est kerekedett. A sok-
szor interaktív, érdekes, informatív 
és igényes előadást két ügyes segítő 
szemléltette. Mint a fotón láthatják, a 
közönség is szerepet kapott. Köszön-
jük Emesének a tartalmas estet.

Előadások
Február 25-én a kommunizmus áldo-
zataira emlékeztünk Klamár Balázs 
muzeológus előadásával az AIKI ka-
maratermében.

Színház
Nagy siker és teltház mellett nézhettük 
Gregor Bernadett és Szarvas Attila „Se 
veled, se nélküled” című kétszemélyes 
színdarabját. Köszönjük az Aszódi 
Evangélikus Gimnáziumnak, hogy be-
fogadták a produkciót és Veizer Valé-
ria Igazgatónőnek a segítséget.

Majsai László pszichopedagógus 
előadását hallgathattuk március 
21-én az AIKI kamaratermében. 

Kortárs kapcsolatok, kötődési kap-
csolatok voltak terítéken. Kisgyermek 
kortól a kamaszkorig, érintőlegesen a 
párkapcsolatokig, különböző élethely-
zetekre adott válaszreakciók és meg-
oldások hangoztak el. Azonban az 
előadás nemcsak erről szólt. Mivel a 
hallgatóság is bevonódott, az internet 
világáról, mai félelmekről, szülői min-
táról, kamaszkori párkapcsolatokról 
is beszélgettünk. A következő Majsai 
László előadás május 16-án 18.30-kor 
lesz az AIKI kamaratermében.

PATIKÁK 
A Szent István Patika nyitva tartása
Hétfőtől péntekig: 8.00-18.00
Szombaton: 8.00-12.00
Szombati nyitva tartás az év során:
Március: 8., 22.
Április: 5., 19.
Május: 3., 17., 31.
Június: 14., 28.
Július 12., 26.
Augusztus: 9., 23.
Szeptember: 6., 20.
Október: 4., 18.
November: 15., 29.
December: 13., 27.
Telefon: 28/400-552; 28/402-128

A BENU Gyógyszertár nyitva tartása
Hétfőtől péntekig: 8.00-18.00
Szombaton: 8.00-12.00
Szombati nyitva tartás az év során:
Március: 1., 29.
Április: 12., 26.
Május: 10., 24.
Június: 7., 21.
Július 5., 26.
Augusztus: 2., 16., 30.
Szeptember: 13., 27.
Október: 11., 25.
November: 8., 22.
December: 6., 20.
Telefon: 28/500-015
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Sajtóközlemény 

 
Berek tanösvény és a Béke kert fejlesztése Aszódon 

 
2025. január 29.  

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1 
Élhető települések tárgyú felhívásra Aszód Város Önkormányzata sikeresen pályázott. 70 millió 
forint vissza nem térítendő Európai Uniós támogatást Aszód Város Önkormányzata szabadidő 
hasznos eltöltési lehetőségeinek javítására, egy vonzóbb, élhetőbb, fenntarthatóbb települési 
környezet kialakítására nyerte el.  
 
A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2024.11.01. 
A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2027.11.30 
 
Aszód Város Önkormányzata a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programok Irányító 
Hatóság által megjelentetett Terület -és településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz)  
kiírt Élhető települések pályázatán a Berek tanösvény és a Béke kert fejlesztése Aszódon 70 millió forint 
vissza nem térítendő támogatást nyert. 
 
A projekt a Berek tanösvény és a Béke kert fejlesztésére irányul, a fejlesztés célja a lakosság számára a 
szabadidő hasznos eltöltési lehetőségeinek javítása, egy vonzóbb, élhetőbb, fenntarthatóbb települési 
környezet kialakítása. Lakossági igényfelmérés alapján a projekt célul tűzte ki a Berek erdő természeti 
tanösvény, illetve a Béke kertben közösségi kert kialakítását.  
 
A projekt egyik megvalósítási helyszíne az Aszód 1405 és az 1/7 hrsz-on található, 4,2 hektár 
kiterjedésű, közjóléti erdő besorolású terület, ahol egy hét megállópontos, ún. Berek tanösvény 
kialakítása tervezett.  
 
A fejlesztés másik megvalósítási helyszíne az Aszód 363, 364, 365 és a 370-es önkormányzati 
tulajdonban lévő hrsz-on található, 2813 négyzetméter kiterjedésű Béke-kert, ahol gyógynövényes 
bemutatókert kialakítása tervezett. 
 
A pályázat keretében az alábbi tevékenységek megvalósítása tervezett: növényfelület, élőhelyek és 
biodiverzitás növelése, valamint a biológiai aktivitás értékének növelése, rekonstrukciója, egyszeri 
beavatkozásként gyomirtás/beteg fák eltávolítása, pótlása, valamint ápolási munkák; aktív rekreációs 
zöldterületek (tanösvény, játszótér) kialakítása; aktív, nem profitorientált célú, közösségi új 
zöldfelületek (közösségi kert) kialakítása, fejlesztése és kapcsolódó szükséges eszközbeszerzés; 
zöldterületek használatához szükséges közlekedési felületek és közvilágítás; a fejlesztésre kerülő 
zöldterülethez kapcsolódó és szükséges építmények (esőbeálló, szabadtéri rekreációt segítő építmény); 
a terület rendeltetésszerű használathoz szükséges eszközbeszerzés (környezetbe illő, minőségi 
utcabútorok elhelyezése). 
 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg az Európai Regionális és Fejlesztési 
Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával 
 
A projektről bővebb információt a www.aszod.hu oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető:  
Győrfiné Dr. Hajdú Szilvia polgármester 
Telefon: 06-28/500-666/103-as mellék 
e-mail: polgarmester@aszod.hu  

 
 

Sajtóközlemény 
 

Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Aszódon 
 

Aszód Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési 
Programok Irányító Hatóság által megjelentetett Terület -és településfejlesztési Operatív Program Plusz 
(TOP Plusz) Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése a Terület-és 
Településfejlesztési Operatív Program Plusz felhívásra.  
 
A „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Aszódon” elnevezésű pályázat 
TOP_PLUSZ-3.3.1-21-PT1-2024-00086 azonosítószámot kapta. A benyújtott pályázat pozitív elbírását 
követően az Önkormányzat az európai uniós támogatás segítségével 100 %-os intenzitás mellett, 
összesen 200.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el. 
A projekt Aszódon a gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztésére irányul, amelynek 
során 3 helyszínen kerül sor infrastrukturális fejlesztésekre magasabb színvonalú szolgáltatás biztosítása 
érdekében: 

Napsugár Óvoda (2170 Aszód, Szent lmre utca 1., hrsz.: 291) 

Szivárvány Tagóvoda (2170 Aszód, Falujárók útja 5., hrsz.: 1357/5)  

Aranykapu Bölcsőde (2170 Aszód, Kossuth L. u. 78/A., hrsz.: 108) 

A fejlesztés eredményeként az Aszód Város Önkormányzat tulajdonában lévő Aranykapu bölcsőde 
meglévő kerítés korszerűsítése, felújítása történik meg a megadott szabvány alapján. Kialakításra kerül 
a megváltozott képességűeknek (mozgássérült, látássérült) parkoló, és ehhez kapcsolódóan a térburkolat 
átalakítása, javítására is sor kerül. 

A projekt célja az önkormányzati fenntartásban működő óvodaépület felújításával, játszóudvar 
fejlesztésével az óvodai nevelés feltételeinek javítása, általában véve a közszolgáltatások színvonalának 
emelése az intézményhasználók elégedettségének növelése érdekében. 

Megvalósítani kívánt fejlesztések: Játszóudvarok fejlesztése, közlekedési- illetve sportpálya kialakítása, 
játszóeszközök telepítése. Az óvodai nevelésben kiemelt szerepet kap az egészséges életmódra nevelés, 
amelynek egyik fontos eleme a mindennapos mozgás. Energetikai korszerűsítés a telephelyen: a 
környezettudatosságra törekvéssel a fűtési rendszer, villamos hálózat korszerűsítése, amely a fenntartási 
költségek csökkentésével az energiahatékonyságot biztosítja. 

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2025.12.31. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg az Európai Regionális és Fejlesztési 
Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával. 

A projektről bővebb információt a www.aszod.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető:  

Győrfiné Dr. Hajdú Szilvia  

polgármester 

+36 28 500-666, polgarmester@aszod.hu 

 
 

Sajtóközlemény 
 

Aszód, belterületi utak fejlesztésére  
 

Aszód Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési 
Programok Irányító Hatóság által megjelentetett Terület -és településfejlesztési Operatív Program Plusz 
(TOP Plusz) Belterületi utak Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz felhívásra.  
Az „Aszód, belterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat TOP_PLUSZ-1.2.3-21 -PTI -2024-00103 
azonosítószámot kapta. A benyújtott pályázat pozitív elbírását követően az Önkormányzat az európai 
uniós támogatás segítségével 100 %-os intenzitás mellett, összesen 549.000.000 Ft vissza nem 
térítendő támogatást nyert el. 
 
A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2027.05.31. 
 
 

A fejlesztés eredményeként útfelújítás és útépítés valósul meg a település öt utcájában az alábbiak 
szerint.  

A Falujárók útja (hrsz.: 1357/97, 1353/13, 1357/47, 1357/69) A projekt keretében a felújításon felül az 
utca szakaszonkénti kiszélesítése is tervezett, Az utcában a járda felújítása is megtörténik A Falujárók 
útja összesen 1086 méteres szakaszon kerül felújításra.  

A Kondoros tér (5/1. hrsz.)   A Kondoros tér összesen 407,3 méter hosszúságban kerül felújításra.  

A Városréti utca (19. hrsz.) összesen 944 méter hosszúságban kerül felújításra.  

A Petőfi Sándor utca (227. hrsz.) 452 méter hosszúságban kerül felújításra.  

A Béke kert (370., 377/3. hrsz.) 198,2 méter hosszúságban kerül felújításra.  

A projekt keretében mind az öt utcát érintően tervezett a közvilágítás fejlesztése is.  

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg az Európai Regionális és 
Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával. 

A projekt Támogatási szerződése hatályba lépett, jelenleg a beszerzések zajlanak. 

A projektről bővebb információt a www.aszod.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető:  

Győrfiné Dr. Hajdú Szilvia 

polgármester 

Tel.: +36-28-500-666 

E-mail: polgarmester@aszod.hu 

 
 

Sajtóközlemény 
 

Infrastruktúra fejlesztése az aszódi Kistérségi Gondozási Központban 
 

2025. január 29.  
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül TOP_PLUSZ-3.3.2-21-
PT1 Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése tárgyú felhívásra Aszód Város 
Önkormányzata sikeresen pályázott. A projekt keretein belül infrastrukturális fejlesztéseket hajt 
végre az aszódi Kistérségi Gondozási Központban. 221 millió forint vissza nem térítendő európai 
uniós támogatásból valósul meg a fejlesztés.  
 
A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2025.03.01. 
A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2025.12.31 
 
Aszód Város Önkormányzata a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programok Irányító 
Hatóság által megjelentetett Terület -és településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz)  
Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztésére kiírt pályázatán 221 millió forint vissza nem 
térítendő támogatást nyert. 
 
A projekt Aszódon Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztésére irányul, amelynek során 
Aszód, Petőfi Sándor utca 13. és a Aszód, Falujárók útja 5. helyszínen a projekt során az alábbi 
szolgáltatások fejlesztésére kerül sor:  
 -idősek nappali ellátása - ehhez kapcsolódóan mindkét helyszínen növekedni fog a demens személyek 
ellátása  
- étkeztetés  
- házi segítségnyújtás  
- családsegítés: gyermekjóléti központ, valamint gyermekjóléti szolgálat  
 
A tervezett infrastrukturális beavatkozások a következők:  
Petőfi Sándor utcai helyszínen: épületsüllyedés javítása - alap alábetonozása, esővízelvezetés javítása, 
belső csatornarendszer javítása, épületen belüli festés, kerítésjavítás, a melléképület részleges/teljes 
felújítása (lapostető hő- és vízszigetelése, homlokzati hőszigetelés, nyílászárócsere, festés, burkolás, 
fűtés, világítás korszerűsítése, lámpatestek cseréje a főépületben, fűtéskorszerűsítés, naperőmű 
létesítése). 
Falujárók utcai helyszínen: fűtéskorszerűsítés, a fűtéskorszerűsítést követő szakipari helyreállítás, 
padláshőszigetelés, melegpadló burkolatának cseréje, kertrendezés, "Parkosítás – északi telekrész 
kerítésbontással, városi térré változtatva", portálok cseréje hőszigetelt mellvédűre, naperőmű létesítése. 
A fejlesztés eredményeként modernebb, energiahatékonyabb, fenntarthatóbb intézmények állnak 
rendelkezésre.  
 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, a forrást az Európai Regionális és 
Fejlesztési Alap biztosítja. 
 
A projektről bővebb információt a www.aszod.hu oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető:  
Győrfiné Dr. Hajdú Szilvia polgármester 
Telefon: 06-28/500-666/103-as mellék 
e-mail: polgarmester@aszod.hu 

SAJTÓKÖZLEMÉNYEK
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2025. április 03. 

 
Szivárvány Tagóvoda 
Aszód, Falujárók útja 5. 

tel: 28/400-419 

 e-mail: szivarvanyaszod@gmail.com 

 
 

2025. április 02. 

Napsugár Óvoda  
Aszód, Szent Imre u. 1. 

tel: 28/400-422 

e-mail: napsugaraszod@gmail.com 

 

Kedves SzülĞk! 
Szeretettel hívjuk Önöket, leendĞ óvodás gyermekükkel 

Játszóházi délutánjainkra. 
 Az alábbi helyszíneken, - jó idĞ esetén az udvaron – 16 órától 

várjuk az érdeklĞdĞket! 
Amennyiben a programokat – az idĞjárás miatt – nem tudjuk az udvaron szervezni, 

kérjük, hozzanak váltócipĞt! Köszönjük. 

JÁTSZÓHÁZ AZ 
ÓVODÁBAN 

Óvodánkról tájékozódhat az alábbi oldalakon is 
www.aszodiovi.hu 

https://www.facebook.com/aszodiovoda 
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SZELEKTÍV 
HULLADÉKGYŰJTÉS

Forrás: https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil

Sorszám Adószám Név Székhely

1564 18726510 1 13 ALAPÍTVÁNY AZ ASZÓDI EVANGÉLIKUS FIATALOKÉRT 2170 ASZÓD PAPFÖLDI UTCA 20.

1565 19180935 1 13
ALAPITVÁNY AZ ASZÓDI KOLLÉGIUM TÁMOGATÁSÁRA SZIRMAY 
TAMÁS ALAPITÁSÁVAL

2170 ASZÓD SZABADSÁG TÉR 7.

1566 18944132 1 13 Alapítvány az Aszódi Óvodásokért 2170 ASZÓD SZENT IMRE UTCA 1.

1835 18665006 1 13 ALMA MATER-ért Alapítvány 2170 ASZÓD HATVANI UTCA 3.

2472 18594531 1 13 Árva Lelkek Állatvédő Egyesület 2170 ASZÓD SÍKLAI-HEGY UTCA 16.

2511 19175773 1 13 ASZÓD IFJÚSÁGÉRT ALAPÍTVÁNY 2170 ASZÓD ADY ENDRE UTCA 4.

2512 19180461 1 13 ASZOD VÁROSÁÉRT ALAPITVÁNY 2170 ASZÓD SZŐLŐ UTCA 9.

2513 19340634 1 13 Aszódi Civil Egyesület 2170 ASZÓD KINIZSI UTCA 13.

2514 18666911 1 13 Aszódi Elektromos Gyűjtemény Alapítvány 2170 ASZÓD SZONTÁGH LÉPCSŐ 2.

2515 18723555 1 13 Aszódi Evangélikus Gyülekezetért Alapítvány 2170 ASZÓD SZONTÁGH LÉPCSŐ 1

2516 18681983 1 13 ASZÓDI EVANGÉLIKUS ISKOLÁK ÖREGDIÁKJAINAK EGYESÜLETE 2170 ASZÓD RÉGÉSZ UTCA 34.

2517 19180069 1 13 Aszódi Futball Club 2170 ASZÓD FUTBALLPÁLYA HRSZ 010.

2518 18700475 1 13 ASZÓDI SZABADIDŐSPORT EGYESÜLET 2170 ASZÓD RÁKÓCZI UTCA 2/A.

2519 19185631 1 13 ASZODI SZENTHÁROMSÁG EGYHÁZKÖZÖSSÉG ALAPITVÁNYA 2170 ASZÓD SZENT IMRE UTCA 7.

2520 18718018 1 13 ASZÓDI VÁROSI NYUGDIJAS KLUB 2170 ASZÓD HATVANI ÚT 1

10768 18876763 1 13 Galga Moped Klub Hagyományőrző Egyesület 2170 ASZÓD KENDER UTCA 16.

10782 19267807 1 13 Galgamenti Darts Club Sportegyesület 2170 ASZÓD HUNYADI UTCA 32.

14337 19295802 1 13 JN Team Sportegyesület 2170 ASZÓD FALUJÁRÓK ÚTJA 29.

17854 18150746 1 13 Legyen az Ön szívügye is Alapítvány 2170 ASZÓD SZABADSÁG TÉR 9.

20220 19298393 1 13 Meliora Alapítvány 2170 ASZÓD PAPFÖLDI ÚT 7.

25075 18140228 1 13 PODMANICZKY JÚLIA NŐEGYLET 2170 ASZÓD PETŐFI S. UTCA 13.

27732 19165585 1 13 Stellaria Media Nőikar Egyesület 2170 ASZÓD BAROSS TÉR 6.

32518 18789050 1 13 Varázserdő Mozgásfejlesztő Sportegyesület 2170 ASZÓD HUNYADI UTCA 1.

30353 18593688 1 07 TARR GÁBOR Oktatási és Kulturális Alapítvány 2459 RÁCALMÁS SZENTHÁROMSÁG TÉR 11/2.

Közlemény a 2025-ös rendelkezőévre előzetesen regisztrált, 
szja 1%-os felajánlásra jogosult civil kedvezményezettekről1%

FELHÍVÁS FŐZŐVERSENYRE
Csoportok és baráti társaságok jelentkezését 

várjuk 2025. május 2-án a Főtéren rendezendő 
Aszódi Piknik keretén belül tartandó 

FŐZŐVERSENYÜNKRE.
A részletes programokért kérjük, fi gyeljék 
Aszód város és az AIKI Facebook oldalait!
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